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Nem a gyorsított eljárás alapján 
tárgy altatja az ügyészség a Weltner-ügyet

Buda »esti tudósítónk jelenti:
A szociáldemokrata párt kül­
döttsége ma délben 12 órakor 
megjelent Pesthy Bál igazság- 
iigyyminiszterriél Weltner Ja­
kab ügyében. A küldöttségben 
Peidl Gyula, Parkas István. 
Györki Imre és Planner Sándor, 
a párt parlamenti frakciójának 
tagjai vettek részt.

A szociáldemokraták az igaz­
ságügyminiszter előtt hangsú­
lyozták. hogy a nárt magúévá 
tette Welt ne r Jakab ügyét, akit 
szerintük a kir. ügyészség tarbe­
csalt. amikor azzal a kijelentés­
sel bírta hazatérésre, hogy nincs 
ellene folyamatban bűnvádi el­
járás.

Peidl Gyula, a szociáldemo­
kratapárt vezetője volt a kül­
döttség szónoka, aki a Weltner 
elleni eljárás megszüntetését 
kérte, tízzel kapcsolatosan a 
szociáldemokrata képviselők rá­
mutattak az emigráció likvi­
dálásának fontosságára is és 
arra kérték az ieazságiigymi- 
nisztert, hogy vessen már véget 
a politikai üldöztetéseknek.

Pesthy Pál igazságügyminisz­
ter mindenekelőtt kifejtette, 
hogy az ügybe nolitikai momen­
tumokat nem szabad balekon- 
csolni. Kijelentette, hogy a ma­
ga részéről nem óhajt beleavat­
kozni olyan ügybe, mely a bíró­
ság megítélésére tartozik s 
megnyugtatni igyekezett a szo­
ciáldemokrata képviselőket, — 
hogy igazságtalan zaklatás sen­
kit sem érhet. Az emigrációra 
vonatkozólag az igazságügyim 
niszter újabban nem tart más 
intézkedést szükségesnek, mint 
ami erre vonatkozólag már tör­
tént a kormány, illetőleg az 
igazságügyminiszter részéről.

A szociáldemokrata párt kül­
döttsége fél 1 órakor hagyta el 
az igazságügyminiszter szobá­
in t. A sajtónak a képviselők néni 
óhajtottak bővebben nyilatkozni.

Az éredmleges elintézés 
az ügyészség kezében van

A szociálista képviselőkkel 
való beszélgetés után Pesthy 
Pál igazságügyminiszter arra 
vonatkozólag, hogy milyen stá­
diumban van a Weltner Jakab 
ellen megindított nyomozás 
iigve, a következőket mondta:

— Az ügy érdemleges elinté­
zése a kir. ügyészség kezébe 
van letéve. Az ügyészség jogi 
véleményt alkotott arról, hogy 
mikép kezelendő ez. az iigv

Ami az emigráció kérdését 
illeti, itt különbséget kell tenni 
a kommunista bűncselekmények

elkövetése miatt külföldre szö­
kött és emigráltak között az el­
követett cselekmények büntető­
jogi súlya szempontjából is.

A miniszter hangsúlyozta, 
hogy semmiféle politikumot nem 
kivan belevonni a kérdés tisztá­
zásába.

Az ügyészség ilyen ügyekben 
nem lordul az Igazságügyminiszterhez

Az ügyre vonatkozólag ma 
délelőtt Vár.v Albert dr.. aki an­
nak idején az ügyészség vezető­
je volt, agv nyilatkozott, hogy 
a budapesti kir. ügyészség ve­
zetője ma nála azt a kijelentést 
tette, hogy ilyen ügyekben nem 
torija szükségesnek, hogy a mi­
niszterhez forduljon, mert ezek 
az ügyek a törvényes módon 
mennek a maguk utján.

Megkezdődött a prágai konferencia
Levették a napirendről a hesszarábiai kérdést

Az ügyészség nyilatkozata
A budapesti kir. ügyészség ma 

következőWeltner-iigybeu a 
kommünikét adta ki:

Mint ismeretes, a budapesti 
kir. ügyészség Weltner lakab 
hazatéréséről értesülvén, tovább 
folytatta azt a nyomozást, a 
melyet a budapesti kir. ügyész­
ség Kunffy Zsigmond, Pogány 
József és társai ellen még 1919 
december hó 19-én 61,080 1919
A. U. szám alatt felségsértés és 
lázadás büntette címén elrendelt 
a kommunistákkal 1919 március 
21-én megkötött egyezmény 
miatt. Ennek az eljárásnak a 
befejezése Weltner Jakab szö­
kése folytán függőben maradt.

Miután az iigv előadója, Mis- 
kolczy Ágost kir. ügyész Welt­
ner Jakab kihallgatásáról és az 
ügy jelenlegi állásáról az 
ügyészség jelenlegi vezetőjének, 
dr. Polányi Aladár kir. fő- 

; ügyészhelyettesnek jelentést 
tett, kiderült, hogy

a nyomozás a Weltner .Jakabjál* 
tál előterjesztett védekezés foly­

tán kiegészítésre szorul
Megállapítást nyert azonban 

az is. hogy a további eljárás ct 
bűnvádi eljárás rendes szabályai 
szerint folytatandó, mert az 
annak idején elrendelt és lefoly­
tatott nyomozás során Weltner 
személve ellen szökés miatt a 
kir. ügyészség a 4039—1919. M. 
E. számú rendeletnek

Holnap a magyar és az osz­
trák szanálás kérdését tárgyal­
ják.

A magyar kisebbségek 
jogos panaszának ellensulyzásfl

A konferencián hir szerint 
megbeszélés tárgyává teszik a 
kisantant államoknak a kisebb­
ségi panaszok ügyében a nép- 
szövetség előtt követendő egy­
öntetű eljárását. Az egységes el­
járás alapja a Magyarországban 
élő nemzeti kisebbségek állítóla­
gos jogfosztottságára való hi­
vatkozás lenne.

Utalás történnék a kisebbségi 
panaszok benyújtása esetében 
arra, hogy a magyar kisebbségi 
rendeletnek foganatja nincsen 
vagyis a kisantant kormán vök 

/ „Ví, a fennhatóságuk alatt álló ki-
konfeienciat. sebbségek sérelmeivel szembe- 

A tanácskozás ma altahmos ke- .-ontanák Magyarországon élő 
retek között mozgott.

Román oldalról eltekintettek 
attól, hogy a konferencia elé 
vigyék a hesszarábiai kérdési s 
igy ez a kérdés nem szerevei a 
konferencia tárgysorozatában.
Ezzel azonban nem került le a 
programról a hesszarábiai iigv. 
mert a szovjet elismerésénél 
épen elég alkatom lesz megtár- * sérik. 
gyalására.

Prága, iiilius II. Nincsics ju­
goszláv kiiliigv miniszter felesé­
gével és Daca román külügymi­
niszter feleségével ma 9 óra 40 
perckor különvonaton Prágába 
érkeztek. Dúca társaságában 
iött C.ontaustinescu. a kabinet- 
iroda főnöke. Nmcsicset elkísér­
te Rasics titkár és Ifkovics. a ju­
goszláv külügyminisztérium saj­
tó osztálvának fő11őke.

Az érkezőket a felvirágozutt 
vasútállomáson Benes és felesé­
ge és a prágai román és szerb 
követ, valaminI a belgrádi cselt 
követ fogadták. Prága az állo­
más és a középületek fellobogó­
zásával adta meg a konferen 
ciánt érkezők fogadtatásának a 
díszes jelleget.

Benes a vendégek tiszteletére 
ebédet adott, amely után 3 óra­
kor megkezdték a konferenciát.

iái testvéreik állítólagos pana­
szait.

A hirt megerősíteni látszik az 
a fokozott érdeklődés, amellyel 
a cseh sajtó, különösen a poli­
tikai. szociális és kulturális folyó­
iratok egv idő óta a magyaror­
szági tót kisebbségek sorsát ki-

„Az oroszlán elszántságával vigyázunk kultúránkra“
Bratlanu szemleutja a Székelyföldön

a gyorsított eljárás szabályai sze­
rint való alkalmazását nem látjuk 

szükségesnek
decemberés igy az 1921. évi 

M-iki 10992-1921. M. E. szama 
rendelet értelmében vele szem­
ben a már fentebb idézett gyor­
sított eliárás szabályai nem al­
kalmazhatók.

Kolozsvárról jelentik: Megii- 
tu.k, hogy Bratiam miniszterel­
nök erdélyi kőrútjában tegnap 
Dicsöszentmártonba érkezett és 
fogadta az egyházak, valamint 
a Magvar Párt ottani tagozatá­
nak küldöttségét. A küldöttsé­
geket Gyárfás Elemér dr.. az 
erdélyi magyarság egyik veze­
tő embere vezette, aki a minisz­
terelnök előtt többek között a 
következőket mondta:

— Tisztelgésünk nem azért 
történik. hogv újból előadjuk a 
már számtalanszor megismé­
telt panaszainkat. hanem azért, 
mert mint lojális állampolgárok 
kötelességünknek tartjuk a tisz­
teletnek kifejezésre juttatását a 
kormány fejével szemben. Ha a 
miniszterelnök ur megfigyeli, ha­
marosan rájön arra, hogy- ez a 
vidék fejezi ki legtisztábban a 
tipikus erdélyi gondolatot. \ mi 
megyénkben mindig harmónia 
és békés egység volt. de az utób 
bi időben sajnálattal tapasztal­
tuk. hogv ezt a harmóniát külön 
hözö helyekről tendenciózusan 
felborítani akarják. De a mi me­
gyénk címere az őrködő orosz­
lán, ami annyit jelent, hogy kul­

túránkra egy oroszlán elszántsá­
gával fogunk vigyázni.

Azután memorandumot nyúj­
tottak át, melyben a Magyar 
Párt kéri a miniszterelnök jóin­
dulatát a dicsőszentmártoni re­
formátus középiskola ügyében. 
Ennek az iskolának a tuttagoza- 
tát ugyanis indokolás nélkül a 
jövő tanévtől kezdve megszün­
tették. A memorandum további 
része a bankkölcsönök utján 
tönkretett kisbirtokos súg ügyé­
vel foglalkozik és védelmet, tá­
mogatást kér a kormánytól.

Bratianu miniszterelnök vála­
szában örömének adott kifeje­
zést. hogy Gyárfás, a Magyar 
Párt vezető embere a legtökéle­
tesebben beszéli a román nyel­
vet és kijelentette, hogy a koi- 
mánynak az a célja, hogy min­
denki megtanulja az államnyel­
vet. \ kormány a felekezeti is­
kolák tanszabadságát nem akar­
ja érinteni s ezt a most készülő 
felekezeti iskolai törvénynél ki­
fejezésre is fogja juttatni. VégtV 

1 kijelentette, szeretné hinni, hogy I a Magyar Párt az összmagvar- 
1 ság akaratát képGsell.
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Amerika
és a lefegyverzés

Gent. iullus ll. \ Népszövetség tit­
kársága ma közzéteszi azt a választ, 
amelyet az. Unió kiiliievi államtitkárá­
tól kapott a Népszövetségnek arra u 
kölcsönös garanciális szerződc.'tervv- 
/elére, ainelv az általános iefesrvver- 
zés eszméiéi! alaonln". Az államtitkár 
válaszában arra hivatkozik, hogy az 
l'ivó kormánya már 1921-be« össze­
hívta a washingtoni konferenciát, ame­
lyen azonban kiderült, liotrv a tenge- 
itszuti fegyverkezések csökkentése el­
érhető. a szárazföldi leszerelés ke­
resztülvitele ellenben a gyakorlatban 
lehetetlen. A szerződés tervezetére 
vonatkozóan azt közli az. államtitkár, 
hogv az Egyesült Államok kormánya 
már azért sem tárulhat hozzá, mivel 
az Unió nem tagja a Népszövetségnek.

Tanulmányutak 
egyetemi hallgatók számára
Budapestről jelentik: A MEEHOSz 

az idei nvárra a következő tanul- 
mánvutakat rendezi meg:

Németország) csereakció
Húsz egyetemi hallgató részére lesz 

csereakció a német birodalom nagyobb 
városaiba. Berlin. Lipcse. Drezda 
Hamburg és Münchenbe. Az akció 
augusztus 4-én indul. szeptember 
15-én érkezik vissza Budapestre. A 
résztvenni szándékozók iuInts 15-ig je­
lentkezzenek és ezeknek már a 20-án 
érkező német cserediákok részére cse- 
rehelvct kell biztosítani. Részvételi dii 
16 dollár.

Bajorországi tanulmányút
Időtartama 16 nap. Indul itilius 22. 

körül 40 résztvevővel, akik egyetemi 
hallgatók és hallgatónők. Útirány: 
Bócs. Salzburg. München. Több napi 
müncheni tartózkodás után a nagyobb 
baior városokba rendeznek kirándulá­
sokat. igv Niir’ubcrgbe. Wiirtzburgba. 
Regensburgba és Baireuthba. Részvé­
teli dii 25 dollár.

Finnországba
Stotk Ödön. debreceni gazdasági 

akadémiai tanár vezetésével 15—20 
diák és diáklány utazik ittlius 20—22. 
között Finnországba, hogv szakszeri! 
vezetés mellett tanulmányozzák a finn 
at agy mezőgazdasági telepeket. A finn 
kormány és a főiskolák előzékenysége, 
valamint figyelme folytán ez az akció­
lesz a külföldi utak között a legol­
csóbb.

Az osztrák Alpesekbe
12—14 napi kirándulás lesz 25 részt­
vevővel. fiuk és leányok vegyesen. A 
főbb állomások. Becs. Linz. Gmundee, 
Ebersse. Ischl. Dachstein! jégbarlang. 
Hallsstadt. Salzburg. Reichenbad. Je­
lentkezés Julius 20. Részvételi költség 
200 ezer magvar korona és 18 dollár.

Dánia
mintaszerű mezőgazdasági és álatte- 
uvésztísi telepeit 20 keszthelyi gazda­
sági akadémiai hallgató megy ki ta­
nulmányozni. Körülbelül cgv hónapot 
fordítanak arra. hogv a moder.ni gaz­
dasági telepeket tanulmányozva, itt­
hon értékesítsék tapasztalataikat.

A tanulmányaira jelentkezni lehet a 
MEFHOSz-nál Budapest. Vili.. Üllői­
ét 4.. I. 3.. naponkiémt délután 5—7-ig.

Lipcsei Szörmeház
Bltta-epfilet. Józsel kir. herceg-u.

Legjobb és legolcsóbb 
Nolykár elleni megóvó Intézet.

Mindenkit érdekel,
mert gyapjúszövetet
legolcsóbban csak
Weisz Emilnél
Kossuth-utca 1. szerezhet be

A kamara bizalmat szavazott Herriotnak
Franciaország és Belgium akcióját a szövetségesek 

megegyezésével kell helyettesíteni
szakértői tervezet előírta a fize­
tések esetleges emelkedésére az 
indexet.

Páris. július ll. A szenátus 
246 szavazattal 18 ellenéken bi­
zalmat szavazott Herriot mi­
niszterelnöknek.

Páris, Julius 11. A szenátus 
mai illésén Herriot kifejtette, 
hogy a konferencia előestéién 
nem kívánatos felesleges bék­
lyókat rakni azokra, akiknek a 
tárgyalások terhét viselni kell.

A kormány feladata, hogy szi­
ves viszonyt állítson helyre 
Anglia és Franciaország között. 
A chexiuersi találkozónak bizal­
masnak kelleti volna maradnia. 
Megtörtént azonban az az inci­
dens, amelyről nem kíván bő­
vebben nyilatkozni. A francia- 
angol Jegyzék a tanti arra, hogy 
az incidensnek nyoma nem ma­
radt. Köszönetét fejezi ki McDo- 
naUlnak a kölcsönös bizalom 
helyreállítására áldozott fárad­
ságáért.

A Dawes-íéle terv a szövetsé­
gesek együttműködését követeli 
meg: A francia kormánynak 
Igyekeznie kell arra. hogy Fran­
ciaország és Belgium akcióját a 
szövetségeseg megegyezésével 
helyettesítse. Kz a probléma 
nem tűr halasztékot. Nem sza­
bad elfelejteni, hogy a jövő ja­
nuárban Németország eléri ve­
lünk szemben gazdasági szabad­
ságát. A jóvátétel bizottság azt 
látja, hogy a szakértői tervezet 
végrehajtás utján van. A fóváté- 
teli bizottság jogkörének feladá­
sáról sző sem lehet.

Egy közbeszólásra, hogy ak­
kor hát nyugodtak lehetünk, 
Poincaré igv felelt;

— Semmiféle kormány sem 
beszélhetne máskén, mint a mi­
niszterelnök ur.

Harriot Így felelt erre:
1922-ben többet követelhet­

tünk volna'.
Herriot ezután kijelentette, 

hogy az innatura jóvátételek 
számúra ajánlja a szövetségközi 
szervezet felállítását.

A német tartozások rendezé­
sének kérdésére nézve Poincaré 
azt mondta, hogv Eranciaor- 
szúgnak ki kell venni a maga 
részét a jóvátételből. Oda kell 
kiáltanunk a szövetségeseknek: 
nem járja, hogv Németország 
ipari materializmusa a legbecse­
sebb francia civilizációt elnyúl­
ja. Németország vagy gyönge 
és nem tud fizetni, vagy erős és 
attól kell félnünk, hogy nem 
akar fizetni.

Rrre az érvelésre azt feleli, 
épen azért, hogv ebből a rette­
netes dilemmából kikerüljön, a

Herriot ezután fölvetette a bi­
zalmi kérdést.

A belga szocialisták a Ruhr-vidék 
kiürítését követelik

Brüsszel, július 11. Hymans kül­
ügyminiszter a kamarában tartott be­
szédében örülnének adott kifejezést 
Franciaország és Anglia megegyezése 
felett, melynek alapián valamennyi 
szövetséges egyetérthet,

Wandervehte szocialista képviselő 
kijelentette, hogv a betűn szocialisták 
a Ruhr-vidék kiürítését követelik 
minden zálog előzetes biztosítása nél­
kül.

Olaszország egivetért 
a párisi •anúcskozás eredményével

Róma. iulius 11. Az angol nagykö­
vet és a francia ügyvivő teljesen egy­
behangzó jegyzéket nyújtottak át az 
olasz kormánynak. A ieevzék Heinot 
és McDonald párisi tanácskozásáról 
szól. Az olasz kormánynak cgv fél­
hivatalos kommünikéié megállapította, 
hogy a ndrisi tanácskozások eredmé­
nyei teljesen megfelelnek annak az 
irányvonalnak, melvet a londoni kon­
ferenciára küldendő olasz delegáció) 
utasításként kanon.

Két konferenciát tartanak 
a szövetségesek

Londoni jól értesült körökben arra 
számítanak, hogy a jövő szerdláu ösz- 
szeülő szövetségközi konferencián 
összesen 150 delegátus, szakértő és 
tisztviselő fog résztvenni. Valószínű­
inek taiták. hogy a konferencia első­
sorban napirendi kérdésekkel fog fog­
lalkozni. majd mega'aikctja a szüksé­
ges albizottságokat. ugMhogy a tulai- 
donképt-u! tárgyalások előreláthatóan 
csak esiitör ökön fognag megkezdőd­
ni. Itten, diplomáciai körökben a kon­
ferenciával kapcsolatos, érdekes terv­
ről beszélnek. Hire jár ugyanis, hogy- 
a knfcrencia két rész,ree fog osztani. 
Első része, amelynek főcélja a szövet­
ségesek közti megegyezés létrehozása 
Londonban lesz.. Második részét pe­
dig. amelybe Anglia kívánságára Nc- 
inctarszágot, mint cgyenjogn résztve­
vőt akarnák meghívni. Parisban fog­
ják megtartani.

Berlinben
McDoii.il]

csalódást okozott 
- -Herriot találkozó

Berlin, iul. 11. A lapok berlini! táv­
irataikban hangsúlyozzák azt n keserű 
csalódást, amelyet McDonald és Her­
riot találkozásának eredménye Berlin­
ben okozott. Németországban nem hi­
szik. hogv az Egyesült Államok hoz- 
zdiárutnak ahoz. hogv a jóvátétel! bi­
zottságban helvet foglaló képviselőjük, 
akit Németországban a Omii D'Orsay 
eszközének tekintenének. több lehes­
sen. mint megfigyelő.

\ német nemzeti párt íele 
a Dawes-java lat mellett

Berlin, július 11. A birodalmi gyűlés 
neme: nemzeti akciójának negyvenöt 
tagja, tehát a párttagoknak nem egé­
szen a tele, hajland a német kormány 
ama törvényjavaslatait, amelyek a'a 
Dawes-terv kcresöülvitel'ére vonat­
koznak. nagyjában elfogadni. Ennek 
azonba ára is van. még pedig ,a ga- 
bonavátnok felemelése és a gabona- 
kivitel megengedése.

Baromfivész elleni „Ä latus“ labdacsok
elismert blartoshatásu gyógyszer. Egyedüli készítője

Läufer Miklós „Reménység“ gyógyszertára
Debreczen, Csapó-utca 22. sz. — Telefon 6-21.

Csiszolt autó- és altó védüveg-lapok
Slpkovits tükör- és Uvegcsiszolőgyárában 
megrendelhetők. Szív-utca 14/15. Telefon 356.

Török-orosz 
diplomáciai szakítás 

a szovjet-propaganda miatt
Konstantinápoly, július 11. Az 

amforái török hatóságok megta­
gadták az orosz katonai attasé­
nak, Tunenberg tábornoknak 
szabadon bocsátását, akit kém- 
kedés gyantán miatt letartózta­
tásba helyeztek. Az angorai ha­
tóságok a diplomáciai viszony 
megszakítását helyezték kilátás­
ba arra az esetre, ha Oroszor­
szág tovább folytatja török te­
rületen a kommunista propa­
gandát.

NYÁRI SZÍNPAD
KABARÉ ÉS ORFEUM

Nagyerdei cukrászdában.
Rossz idő esetén fedett helyiség.

Ma szombaton i. hó 12-én és estenkint 
szenzációs mii:or!
VASVÁRI A.

az országos komikus versenyen ki­
tüntetett humorista. Saját műsorával.

GONDa frnü
grotesk tíiaicköntilkus, a Kis Komédia 

tagja.
FARKAS DUSI, stepptáatcosnö.

KIS ANGI dalénekesnő.
SERES MICI keleti táncosnő

Jón and Jou
modern tánckettős a Jár din de Paris 

tagja.
Szenzáció! Szenzáció!

Fregolia. a gyújtogató
Heycr.mans színpadi s-zkeccs.c, mely­
ben Vasvári maga 7 szerepet játszik.
LUKÁCS Pál zeneszerző és karnagy. 
DINDA GYULA koufeiVinsz és színész 
HALM! ILUS szimésznö. a B'aha i 

színház tagja.
MOLNÁR JOLÁN

angol-magyar táncosnő
VÖLGYI NUSI

a BlaJta Lujza színház primadonnája, 
mint vendég, fül'.ty-müvésznő.

Előadás után vidám élet, táncmiisor 
a legmodernebb táncok bemutatása. 
Előadások kezdete pont fél 9 órakor.
A ti. é. közönség kényelemére előadás

után villamos közlekedés.
Kitűnő ételekről és italokról gondos­

kodik Molnár L. vendéglős.
A nagyérdemű közönség b. pártfo­

gását kéri
WEISER JAQUES, kabaré igazgató

„„„ mm h , i c

Ne olvassa!
hanem személyese ■ győződj k
n eg áruim olcsőságáről!

Óriási választók, gyönyört! voál és 
kreton világos ás sötét színek K 21,

Jó minőségű rumburgi vászon . . „ 21.650
Kelengye vászon, míg a készlet tart „ 21 A7" 
Színtartó mosó krepp . . . . „ KM*'
Schiné ruhavászon, gyönyörű minták . „ 34J*" 
Dupla széles diagonal kosztüm ás 

ruhakelme minden szín . . . „ 54,
Női harisnya, minden szia . . . „ 9.™1
Kötött férfi socni..........................„ 5,095
Socni cérna, csikkal . . . . „ 9.250
Gyermek nyári trióé, minden nagyság „ 29.500
Hímzett nőt ing........................... 46.1”
Férfi ing.....................................  49.
Alsó nadrág, bórorős . . . . „ 43,^
Selyem nyakkendő..........................„ n.eeo
Csipkelüggőny, ágyteritö garnitúrák, 
paplanok, férd és női szövetek, pap 
lmok, selymek, liberty batisztok, 
grenadinok, lüszterek, damaset és 
szinas abroszok, valamint az összes 
férfi és női divatcikkek legolcsóbb 

bevásárlási forrása.
Címre tessék figyelni I 

Tisztviselőinek külön árengedmény I

: KERTÉSZ JENŐ Piac-utca 19.

Ingyen villamos utazás a Margit-fürdő vendégei számára!
A villamoskai Húzóknál 10,000 koronáért gőz- vagy kádfürdőjegyek válthatók amelyek a villamoson v 
jogosítanak. Az elismert modern, kényelmes ás higiénikus Margit-fürdő teljes üzemben, az összes naqy 
MT A n. é. közönség igényeit kielégítendő, a régi személyzet ujebb elsőrangú kiszolgáló szem61«

való oda- és visszautazásra rs 
zuhanytermakkel nyitva van.

személyzettel lett kicserélve.
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Brazíliában 
a felkelflk győznek

London, j ul ins 
W résből jelentik.

1. Buenos
____ liOiíV Nun

Üotoi még mindig a felkelők 
Iártják kezükben. Az utcákat 
holttestek bontják A városban 
élelmiszerhiány van. A lakossá- 
'„,,1 erősen nyugtalanítja három 
Hadihajó megjelenése. Hire jár 
jl0S-y Rio Granada és Parasa 
államok csatlakoztak a mozga­
lomhoz.

Bolíviában kitört a forradalom
Washington. Julius 11. Az a meg 

nem erősített tér érkezett Washing- 
i0nbu. koev Bolíviában forradalom 
lörl ki.

Az egészség megőrzésére előnyös" 
a Margit-fürdő uszodájának vize

ír. Tüdős Kálmán egészségügyi főtanácsos szak- 
véleménye a Margit-fürdő uszodájáról

A Tiszántúli Hirlao hétfőn magánvállalat megrontására al-

Cfifolják
a bolgár komitácsik 
támadó szándékait

Szófia, július 11. A Bolgár Táv­
irati Iroda a leghatározottabban 
megcáfolja azokat a híresztelé­
seket, hogy Bulgáriában bandák 
alakulnak, hogy jugoszláv, gö­
rög és román területre törje­
nek be.

Zavargások Burgas körül
Szófiai jelentés szerint Bur­

gas környékén zavargások tör­
lek ki. amelyek során Tocsey 
kerületi főnököt megölték, A pa­
rasztok vezetője hír szerint egy 
ütközet során a rend helyreállí­
tására kiküldött csatiatok kezé­
re került.

Budapesten keresik 
Reinitz Jakab 

egy áldozatának nyomait
Ma déli ft jegykor rendkívül érdé- 

kés körözvénv érkezett a főkapitány­
ságra dr Barabás Béla rendörkapi- 
iáin kezéhez a kasai rendőrségtől.
A kassai lendörség segített ugyanis 
Útban a szatmár nyomozásban, nme­
ivel a hírhedt Reinitz .lakait és társai 
ellen folytattak, akik állítólag egy
egész sereg embert - javarészt ke- 
reskedőket meggyilkoltak és a 
holttesteket c'ásták.

Az átirat azt mondja, hogy Reinitz 
Jakab és társai -körülbcliV két évvel
eze.ött meggy Okoltak és. kiraboltok 
eg.v zsidóvailásu kereskedőt, akinek a 
nevét azonban nem tudják ntcgman- 
dani. Mindössze anyí; tudtok róla.
hogy meggyilkolásakor dollárt, szű­
kök. léit és magyar koroát vettek cl 
tőle. Ugyancsak elvették tőle ezüst 
óráját ás és azt. a kis koffert, ame­
lyet a szerencsétlen kereskedő mágiá­
vá! vitt.

A koffert és az ezüst órát megta­
lálták Reinitz lakásán. A koffer le­
írása: barna bőrből készült, a tényké­
néi.: is megküldtlék most a rendőrség­
nek. Az ezüst óra leírása: dupiatcdelü 
tulaeziist zsebóra fehér csikókkal, FL 
monogrammal, Rcmontoire, svájci 
rendszieirii 4017 sziámii.

A kassai rendőrség kéri a buda­
pesti főkapitányságot, állapítsa meg, 
hogy estfy ilyen kis barna hőrtaska- 
val és a leirt órával két esztendővel 
ezelőjtt nem tiiiut-e el valaki Budapest­
ről

Minden valószínűség amellett szol, 
liogyi az illető meggyilkolt kereskedő 
Magyarországról: került arra a kor­
nyékre, iáiból a gyilkoság történt, mert 
magyarul, németül, de leginkább „P- 
diseb-deutseh“ zsargonban beszélt — 
mini# ahogy Reinitz Jakab ési lefo­
gott rablógyilkos társai mondjak. A 
budapesti rendőrség megindította a 
nyomozásit).

Lipcsei Saörmeháa
Bika-épület. József kir. horceg-u.

legjobb ée legolcsóbb.
Molykár elleni megóvó inieeel

megjelent számában állítólag a 
városi tanács ülésén elhangzot- 
tak nyomán azt irta, hogy a 
Margit-fürdő uszodájában lehe­
tetlen állapotok vannak, mert a 
viz az egészségre káros, ^ sőt 
életveszélyes és a fürdőzők 
ruházata a közerkölcs szempont­
jából kifogás alá esik. Egyben 
azt is közölte, hogy a tanács 
fölhívta a tiszti főorvost az 
uszoda vizének megvizsgálá­
sáru.

Már akkor leszögeztük, hogy 
lehetetlennek tartjuk, hogy a ta­
nács a köztudomású tényekkel 
szemben, minden előzetes vizs­
gáiul nélkül olyan megállapitá- 
sokut tegyen, mint amilyeneket 
a Tiszántúli Hírlap közölt. An- j 
nál kevésbbé. mert az a jegyző- j 
kiönyyv, amelynek alapján ^ a ; 
tiszti főorvos a vizsgálatot vég- , 
rehajtotta, feltételezetten, hal- j 
lomásra hivatkozva mondja a 
Margit-fürdő uszodájában tevő 
állapotokat olyannak, amilyen­
nek a délutáni napilap egész ha­
tározottsággal jellemzi azokat.

Lehetetlennek tartottuk, hogy 
ezek a hallomások és állítóla­
gos ságok igazak volnának, meg 
akkor sem. ha a Tiszántúli Hír­
lap szerint a városi tanács ál­
lítja is, mert hiszen a fiirdozők 
ezrei tanúsítják ennek ellenkező­
jét A hallomások és állitólagos- 
ságok most legilletékesebb hely­
ről nyertek megcáfolást. Tudós 
Kálmán dr. tiszti főorvos, egész­
ségügyi főtanácsos sürgősen 
megejtette a vizsgálatot és az 
erről szóló jelentésében többek 
közt a következőket mondja:

„Megállapítottam, hogy a vi­
zet 3 nagy kút szolgáltatja. 
Ezek mély fúrásnak. A meden­
cében lévő vizet tisztánuk es 
minden fertőzéstől mentesnek 
találtam, noha az igazgató állí­
tása szerint ma már 7 napos. 
Ugyanő adta elő. hogy a meden­
cét a forgalom nagyságahoz 
kénest 7—9 napon teljesen ki­
ürítik és kitisztítják. Ezenkívül 
minden nap reggel 6-tol te 
12-ig és d. u. 2 5-ig egy Imiből 
('illandóan hozzál oly ás van. mi­
nek megfeJelőleg a vizszui téte­
lénél levő nyilason át elf oly as is 
történik, tehát a viz állandó, bar 
nem nagyfokú mozgásban van. 
A viz teleién úszó szennyes 
tárgyakat nem láttam. Az uszo­
da használatú nemcsak nfm 
életveszélyes. hanem az egesz- 

megőrzésére előnyös. 
Csütörtökön reggel a tiszti fő- 

orvas jelentése már eljutott a 
tanácshoz. Sajátságos, hogy ha 
hallomás alapiéul egy. a köz­
egészségügy érdekeit szolgáló

kai inas információ kerülhetett ki 
a tanácsból, akkor, amidőn a 
tényeket hatósági utón megálla­
pították és a hallomás teljes cá­
folatot nyer, a tanács nem tu ríja 
kötelességének a közönséget _ u 
iogos magánérdek megóvására 
a helyzetről informálni ugyan­
azon az utón, mint előzőleg tette 
azt. Pedig ez a legkevesebb, amit 
— a magánvállalat érdekétől el­
tekintve — maga a fürdőközön­
ség tőle megkövetelhet. A tiszti 
főorvos jelentésének elintézése, 
ugvlátszik. nem sürgős, pedig 
többezer embert érdekel az, 
hogy a Margit-fürdő uszodájá­
nak vize — nemhogy — mint a 
hatósági vizsgálat előtt illeték­
telenek és illetéktelenül megálla­
pították — életveszélyes volna, 
hanem a tiszti főorvos szakvéle­
ménye szerint az egészség meg­
őrzésére előnyős.

Peking, tubus 11. Az eddigi jelenté- 
suk szerint a kínai Kormány rövidé- 
sen diplomáciai lépést tesz a szovjet 
kormánynál, tioev a két kormány 1 e- 
kingbe, illetőleg Moszkvába kölcsönö­
sen küldi ön követet.

HÍREK

A krassói haramia halálát 
borzalmasan megbosszulták
Lúgosról jelentik: A kései 

betyárvilágnak elkésett alakja, 
Mantu krassói rablóvezér, már 
a temetőben porlad és csak em­
léke kísért vissza esténkint a fa­
lusi parasztok gondolkozásában 
és meséiben. Megírtuk a múlt 
héten, hogy a rablóvezért egy 
Mateu nevű földműves, akinek 
feleségét Mantu el akarta csábí­
tani. agyonlőtte és igv a hara­
mia megszabadult a földi igaz­
ságszolgáltatás kezei közül.

Mateu a gyilkosság elköveté­
se után eltűnt és a csendőrség­
nek a legszorgosabb kutatással 
sem sikerült nyomába akadni. 
Hiába kutatták a környékbeli 
falvakat, senki sem tudott felvi­
lágosítást adni holléte felől. Az 
emberek mondották is. hogy 
kár keresni, mert Mantu emberei 
maguk gondoskodnak majd ve­
zérük gyilkosának megbünteté­
séről.

Az emberek jóslata bevált. 
Tegnap értesítették a lúgos! ha­
tóságokat, hogy Mateu holttes­
tét a hegyek között megtaláltak. 
A csendőrség kiment a hely­
színre, ahol tényleg megtalálta 
Mateu borzalmasan megcsonkí­
tott holttestét. Mantu emberei ki­
csalták a hegvek közzé Mateut. 
meggyilkolták és darabokra ka­
szabolták a holttestet. A holttest 
huszonkét darabra vagdalva fe­
küdt az erdőben. Így álltak 
bosszút Mantu cinkostársai ve­
zérük haláláért.

Kifogástalanul

est, mos, tisztit 
Iraoéczy waaii-»- <»■

Legszebb, legjobb és legolcsóbb

szövetek
FELDHEIM IMRE
posztóházában, Kossuth-utca 6,

_Amerikai vendégelt Debrecenben,
Principal Beach amerikai lelkész, a 
presbiteri tgyház és világszövetség 
egyik vezetője, a városunkban mar 
kedvesen ismert Laky Zsigmondnc. 
amerikai ref. lelkész neje társasában 
e hó 12-én szombaton este érkezik 
körutat kéve Csonka-Magyarocszágon 
és az elszakított részeken. Tisztele­
tökre a református lelkész testület 
szombaton délután 5 órakor az egyház 
tanácstermében összejövetelt tart. 
Másnap a venedégek az egyes bel- 
missziói munkiaágakat kor esik fel; va- 
.sárnap délután öt órakor pedig részit- 
vesznek a Kossuth-utcai templomban 
rendezendő sajtóünnepélyen. Vasár­
nap délelőtt 11 órakor Beach Sylves­
ter Lelkész prédikálni fog a Kistem- 
piombaiL Erre a kedves alkalomra ez­
úton is felhívjuk az érdeklődök figyel­
mén Debrecen jóhire ügyi hozza magá­
val, hoáy minél többen meghal Ugassuk 
c kiváló vendég prédikációját.

— Az idő. A meteorológiai intézet 
jelentése: ldőprognózis: Nagyobbára 
száraz idő várható, lényeges hővál- 
twás nélkül1.

— Qompers Sámuel súlyos beteg.
Newyorki jelentés szerint az ameri­
kai munkásszövetség elnöke Sámuel 
(iomhers súlyosan megbetegedett, úgy 
hogy kórházba kelleti számtani. Álla­
pota, tekintettel' magas korára, aggo­
dalomra ad okot.
_ Városi birtokok haszonárvere^e.

Ma két városi birtokot adtak haszon­
bérbe, az árverés iránt azonban kevés 
érdeklődés mutatkozott. A Fried-íé;e 
71 holdas tagra Kardos Béla tette a 
legmagasabb árajánlatot holdankint 55 
kilogram rozszsal a kikiáltási ár 50 
kilogram iával 'szemben. A Kacsko 
vics-féle tagot 8 egyholidas parctliara 
asz tv a adták bérbe, a holdankint 30 
aranykorona kikiáltási árral szemben 
31—28 aranyikoronáérti _ ,

_ Nagy tűzvész Milanóban, Rómá­
ból jelentik: Messzdná'ban hatalmas 
tűzvész pusztított, minek ktövetkez- 
;cben 150 ltá égett le.

— Megtalálták a vlzbeiult Szentesi 
újságíró holtterét. Szentesről jelentik: 
Kedden délelőtt ,a Tiszából kifogják a 
vasárnap vizbeful't Czirbus Sándor új­
ságíró holttestet. A hullát a szeren­
csétlenség színhelyétől néh'ánMszáz 
niéi•erre találták meg. Ebből azt kö­
vetkeztetik, hogy Czirbus elmerülése 
pillanatában a partnak egy kiugró 
része alá kerülhetett. és azlért) nem 
tudott megmenekülni.
_ Nyomdászjubileum. A debreceni

nyomdászok július 20-án esite ülik meg 
a debreceni nyomdászgárda egyik ér­
demes tagjának. Vincze Jláinpsnak 
ötven esztendős nyomdászjuíWeuniát. 
Az ünnepélyt, amelyen az Ébredés 
dalárda és a nyomdászok kitűnő mű­
kedvelő gárdája szerepel, a Lorántffy- 
„tca 44. szám alatti vendéglőben ren­
dezik.

— Nincs bonyodalom a DUE szép­
ségversenye körül. A Debrecen mai 
számláiban megjelent ..Bonyodalmak 
egy szépségverseny körül“ című köz­
leményre vonatkozólag kijelenthetjük, 
hogy az eredményt a Debreceni Füg­
getlen Újság az igazsághoz híven 1 kö­
zölte. Igaz, hogy a viziünnepély után 
egy nappal 'történt egy mcgallapodas, 
de a D. F. U. közi tnéníve ezt a meg­
állapodást is fedi, mert szóról-szóra 
közölte a mcglállapodás szövegét:_A 
D. U. F. viziiinnepélyen tartott szép­
ségverseny eredménye a legszebb 
fiirdöruhás nő 1. Woisz Ella és Fischer 
Hus. Eszerint az ügyben nincs semmi 
bonyodalom. A Debreceni Úszók 
Egyesületének vezetősége. .

Izzadás ©Ilon wANTISANOL
kenfica ellamart KltűnO QáliÓ Andor t*rá*níeör”cáen,9ÍMac?utca
^:!!JyA6n^,*.u"ca .«rok. ------ T.laton.4.53, ------ rgr^nyaan védva.

Tisztittassa, festesse
tavaszi ruháit,
csipke, betlz, congré fUggBnyeft

Wacha Róbert gyárában,
Slmgnffy-utca 88. w.

rrr, ^IrtyaffÉH 400 y, 1000 y cérnák, alsészélak, gépselymek, himzó-,

FRANKNÁL, Csapó-utca 11.

m

5 fffllt
, j.

' ' ' .. ■

■

D' i!

• ti »P



DEßRECZENf FÍMiOFTLEN U.ÍSÁO 1924 Julius 12

— Táncestéh a bösök emlék szobra 
javára. A debreczeni 3-as, 39. gy. e„ 
továbbá a 2-es és 16-os huszár ez­
redben szolgák és a háborúban részt 
vett, leszerelte tartalékosok, a hábo­
rúban elesett hősök Debreczemben 
Felállítandó emlékszobor alapja javá­
ra augusztus 3-án az Arany Bika- 
szálloda dísztermében egy minden 
tekintetben nagyszabású műkedvelő 
előadással és reggelig tartó lánccal 
egybekötött ismerkedő estélyt ren­
deznek, mely alkalommal az Ördög 
mátkája című népszínmű lesz elő­
adva. Felhívjuk figyelmét] mindazon 
háborúban résztvett baltorsaknak, 
akik ezen nemes célt szolgáló nagy­
szabású ismerkedési esté tv rendező­
ségébe belépni kívánnak, igyekezze­
nek az idő rövidsége miatt minél, 
előbb beiratkozni. Rendezőség! díj 
100,000 korona, mein összeg az is­
merkedési estély pénztárának zárása 
es elszámolása után vissza fi zeUődik. 
Beiratkozni tehet hétfőre, szerdán,-
pénteken este 7 ólától 10 óráig és 
vasárnap délután 3 óráitól 7 óráig 
Péterfia-utcán a Kassai-féle sorosai­
nak nyári kerthelyiségében. Egyben 
felkérjük mindazon urakat, kik már a 
rendezőségbe beiratkoztak, vagy be­
iratkozni szándékoznak, hogy be- 
délután 3 órakor fontos megbeszélés 
végett ponliosan jelenjenek meg a
fentnevezett helyiségben. Bajtársi
üdvözlettel az ismerkedési estéik’ elő­
készítő bizottsága.

— Uzsoráért elitéit gazdálkodó. 
Székelv József álinosdi gazdálkodó á 
múlt évben három álmosdi lakosnak 
egv-egy mázsa buzát adott kölcsön, 
ugv. hosrv minden mázsa után 30 kiló 
kamatot követelt. A debrcczeni tör­
vényszék uzsoráért Székelv Józsefet 
990.000 koronára Ítélte. Az Ítélet jog­
erős.

— Kiránduló vonatok. Vasárnap, e 
hó 13-tól ideiglenesen további intéz­
kedésig vasárnapokra eső napokon 
Debreczen--Ohatpusztak6cs között, 
Debrcczenből 5 óra 10 perckor induló, 
késett 5580. és vissza Ohatpuszta- 
kócstól Debrecenig az 55711. sz. szee- 
mélysáál'itó tehervo-natokát helyeztük 
forgalomba 11. és 111. osztályu kocsik­
kal. Az 5571-es vonató Obatlpusztakóis 
állomásról 20 óra 26 perckor indul, 
Debrecenbe 0 óra 06 perckor érkezik.

— Hadsereggyalázás miatt letar­
tóztattak egy földbirtokos. Rothstem 
Jakab mándi földbirtokos a múlt hé­
ten Mándon etrv nagyobb társaságban 
olyan kijelentéseket tett. amelyek 
miatt az ügyészség ludsereggvalázás 
és állambecsülés elleni vétség elmén 
eljárást indított ellene. A csendőrök 
elfogták és bekísérték a debreczeni 
kit. ügyészség fogházába. Takó Fe­
renc dr. vizsgálóbirósezéd ma délelőtt 
kihallgatta és elrendelte előz.ctes fog- 
vatartását.

— Felakasztotta magát egy posta- 
altiszt. Tar József 50 éves Bezerédi-
utca 34. szám alatt lakó nyugalmazott 
postaaltiszt ma délelőtt 9 órakor la­
kásán felakasztotta magát. Mire a 
hozzátartozói észrevették, már meg­
halt. Tettének oka családi viszálvko- 
d á s. %. -1—& ->

— Előadás a tisztességtelen ver­
senyről. A tisztességtelen versenyről 
szóló törvény máius 15-én életbele­
pett. A kereskedők legnagyobb része 
a törvény rendelkezéseit nem ismeri. 
Az Ornke fiókiának felkérésére folyó 
hó 13-án. vasárnap délelőtt 11 órakor 
a kereskedelmi csarnok előadó ter­
mében dr. Diczig Alajos kamarai se­
gédtitkár tart a tisztességtelen ver­
senyről előadást. Az érdeklődőket szí­
vesen látia az Omke-fiók elnöksége.

— Értesítés. Mélyen tisztelt kö­
zönség tudomására hozom, hogy tul- 
halirrozoti férfi gyapjúszövet raktá­
ramnak 75%-át 1924 augusztus hó 
15-ig más árucikkek kibővítése vé­
get« a napi árnál lóval, olcsóbban 
árusítom és egyben módot nyújtok 
arra is, hogy' elismert elsőrendű uri- 
szabóságomban mérték utáni rende­
lésnél Is mérsékelt .árban hozzá jus­
sanak. Szives támogatást kér Bihari 
Zsigmond Piae-utca 16. Alföldi taka- 
rékpalota.

— 8S3HI0 koronába kertit egy pár 
női selyemharisnya Benyit* Emil ha- 
rlsnyagyárában. Eladás nagyban és 
kicsinyben. 'Haza-palota. Főtéri üz­
let.

— Oroszlán védjegyű fehérne- 
mtiek, Qyukits kalapok Frank Imré­
nél Piac-utca 43.

Olaszországban most jegyzik a magyar kölcsönt
Budapesti tudósítónk jelenti: 

A magyar kölcsön valamennyi 
jelentős transzát már lejegyez­
ték a külföldi pénzpiacokon cs a 
nagyobbak közül már csak az 
olasz van hátra. Olaszországban 
tegnap délelőtt kezdődött meg a 
magyar kölcsön jegyzése, ame­
lyet a legnagyobb olasz intézet, 
a Banca D'ltalia vezetése alatt 
álló konzorcium intéz. Az olasz 
transz 170 millió Urát tesz ki.

A Nemzeti Bank uj tanácsadói
A kormányzó a kormány elő­

terjesztésére Siepinann Harry 
Artúrt az 1924, évi V. törvény­
cikk alapján megalakult Magyar 
Nemzeti Bankhoz az aiapsza- 
bályszerii időtartamra tanács­
adóvá kinevezte.

Miniszterek szabadsága
A kormányzó a miniszterel­

nök előterjesztésére megenged­
te, hogy dr. KWbclsberg Kunó 
vallás- és közoktatásügyi mi­
niszter és dr. Rakovszkv Iván 
belügyminiszter a Julius 6. és 
szeptember 30. közötti időben 
megszakításokkal és egymást 
felváltva szabadságidőt vehesse­
nek igénybe és a vallás- és köz-

oktatásügyi miniszter szabadság 
idejére a belügyminisztert a kul­
tuszminisztérium ideiglenes ve­
zetésével, a belügyminiszter sza­
badságidejére pedig a vallásos 
közoktatásügyi minisztert a bel­
ügyminisztérium ideiglenes ve­
zetésével megbízza.

Döntö bizottság
a közalkalmazottak állami kölcsöne 

«gyében
A pénzügyminiszter és az 

igazságügvminiszter együttesen 
rendeletet adtak ki. amelynek 
értelmében a Pénzintézeti Köz­
pont mellett a közszolgálati al­
kalmazottak és nyugdíjasok hi­
vatali járandóságait terhelő tar­
tozások rendezése körében fel­
merült viták eldöntésére döntő 
bizottság alakult. A rendelet 
szerint ez a bizottság az elnökön 
és elnökhelyettesen kiviil ló tag­
ból. előadóból és előadóhelyet­
tesből áll.

A rendelet ismerteti a bizott­
ság hatáskörét, szervezetét, va­
lamint a követelésekre vonatko­
zó vitás kérdésekben és a kény- 
sze regyezségekre i rányuló
ügyekben követendő eljárást.
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Feldheim Dezsőnél
(Piac-u. ©7.) szerezhetők be.

ír
KÖZGAZDASÁG

Egy aranykorona (a dollár hivatalos középárfolyamán számítva) 
16.81 (FA papirkorena

Üzletfelén volt a mai tőzsde
A mai rendezési nap lorgalma mind' 

végig a szokottnál is kisebb volt. 
'I eljesen a heti spekuláció játéka ural­
kodott a pico«; ,a komoly tökje még 
mindig távol tartja magát a tőzsdéből 
és ez az oka, hogy; a forgalom nem 
fejlődhetett ki nagyobb arányokban.

Az o'Jótőzsdén a hangulat nem vál­
tozott., ennek megfelelően az irány­
zatban Isi inkább Lanyhulás lállott be. 
A prolongációt simán intézték el, a pro 
longációs díj átlag 1 százalék volt.

A pénzpiacon nehezen indult, meg 
az érdeklődés. Erős kezeknek egyne­
gyed, gyöngébbeknek háromnyolcad 
százalékos alapon kínáltak pénzt.

Tájékoztató árak ezer koronákban: 
(A zűrjeibe tett számok a prolongációs 
árfolyamokat jelentik.)

Angol-Magyar 52 (53.5), Földhitel 
332 (335), Hazai 172 (174), Magyar 
hited 588 (591), Ingatlan 230 (235),
Leszámítoló 84 (85), Kér. bank 1295 
(1300). Merkúr 12, Nemzeti 33, Osztr. 
hitel 175—8, Kenesk. hitel 24, Jelzálog 
100 (102). Közp. jezl. 5.6.

Egyesült föv. 157 (160), Ám. takp. 
153.

Hungária 100, B miskolci 137 (140), 
Király 53 (56).

Guttmann 370 (375), Kronberger 17, 
Hazad 127 (128), Uj Ofa 550 (555), 
Szlavónia 100 (102). Egyes, fa 23 
(23.5). Amerikai 11, Malomsokv 8 
(8.25).

Fegyver 1545 (1570), Ganz Uanub. 
3275 (3282)), Ganz Vili. 1540 (1560), 
Kistarcsaá 51 (53), Láng 135 (1400), 
ÁH. gép. .37 Motor 30 ( 32), Roesse- 
mann 100 (182). Vagon 73. Wörner 
34 (35)

Közúti 52 (53), Levante 250, Nova 
• 168 (172), Tröszt 9.7. Altlantika 39, 
(40).

Városi 56, Déli 56.
Athenaeum 148, Pallas .130.
Brassó": 450 A60), Diana 7 (7 ?i)

Spódium 163 168. Goldberger 180, 
Szikra 49—50, Török 26 ( 26.5), Sza­
lámi 557 (562), Ném. mezőg., 267 (270), 
Cinner J9 (19.5), Izzói 680 (685), Égisz 
34 (35), Cukor 2800—25, Karton 85 
(87), Pamut 250 ( 255), Részvénysör 
285 (290), Műtrágya , 143, Gschwi-ndt 
178, Mezőgazd ipar 480. Őstermelő 
260 (265),

, A ueitiesfémpiacon
20 koronás magyar araiig’ 330— 

350,000, ezüst korona 6500, ezüst régi 
forintos 17200 korona, színezüst kiljó- 
ia 1.600,000 korona.

Zürichi zárlat
Newyork 553. London 2407, Pdris 

2825, Milano 2355, Brüsszel 2510, Hol­
landia 210, Bukarest 222.5, Belgrád 
667.5, Bées 78.5, Prága 1635, BUDA­
PEST 67.5, Berlin 134.5, Varsó 100, 
Szófia 408 háromnegyed.

A Magyar Nemzeti Bank jelentése 
a devizaárfolyam okról

Norvép korona 10810—-1190, Svéd 
korona 21710—22310, Angol font 
,355300-364000, Leva 585—615, Dol­
lár 81850—83640, Francia frank 4170
— 4300, Lira .3470—570, Osztrák ko­
rona 116.35- 118.75, Dán korona 12970
— 13380, Lel 330—60, szokol 2400—470 
Svájci frank 14690—15120, dinár 940 
—80„ Hollandi forint 30890—31690, 
Bukarest 340—360, Kopenhágoi J3170

13380, Krisztiánja 11010—11190, Lon­
don 358300— .364000, Milano 3500—570, 
Haris 4200—4300, Prága 2420—2470. 
Stockholm 21960—22310, Zürich '14890 
—15120, Becs 116.85—118.75, Szófia 
600—615, Belgrád 960 - 980. Newyork 
82350- 83640.

A búza ára változatlan
Hivatalos árak: búza 76 kilós ti-

szavidéki 315—20, egyéb ,310...15, 79
kilós tiszavidéki 330—35, egyéb 325— 
30, rozs 260—75, rakarmánytirpa 280 
—300, zab 307.5—20, tengeri' 280—85, 
repce 510—30, korpa 207.6—15.5.

Frenevárosi sertéivásár: Szabad- 
Vásári maradvány 71, érkezett 154, 
eladatott 165, Arak: k'önnÁ'ü 19— 
21500., nehéz 20—23000. Zártvásáron 
felhajtás 20, eladatori 19, árak mint 
fent.

= SZINHÁZÍÉ
A szegedi szlház igazgatója Erdély 

bői szervezte meg társulatát. Nagy­
váradi ól itlemik: Néhány nap óta 
Nagyváradon tartózkodik Andor Zsig­
mond. a szegedi színház igazgatója. 
A direktor szervezkedési célból iött 
Erdélybe, mert — amint mondja. —• a 
magyarországi szinészanvag olyan 
gyönge, hogy abból megfelelő társu­
latot összetoborozni nem igán lehet. 
Andor Zsiginoud ió ideig Magyaror­
szágon próbálkozol szervezkedni, az­
tán átrándult Nagyváradra. Illetve 
Erdélybe. A szegedi igazgató útja 
eredménnyel is iárt; nem kevesebb, 
mint kilenc erdélyi, köztük három 
nagyváradi művésznővel és művésszel 
állapodott meg. Andor Zsigmond aranv 
koronában kötötte le tagiait. Nagy­
váradról Kovács Kató 740 aranykoro­
nára. Daika Margit, a nemrég feltűnt 
kitűnő szubrett az első évre 250 aranv 
koronára és Márkus Gyula 250 arany­
koronára szerződött le Andor Zsig­
mond társulatához. Kolozsvárról So­
mogyi Eminvt. Hoffmann Jucit. Len­
gyel Vilmost. Gulyás Gyulát. Berki 
Józsefet és Bródi Miklós dr. karmes­
tert viszi magával a szegedi színigaz­
gató. Amennyire örülünk annak, hogy 
a mi színházaink kiváló művészeit a 
sokkal fejlettebb magvar sziniátszás 
erősségei lehetnek, épen ugv fájlaljuk 
távozásaikat az erdiélvi magyar szín­
házak szempontjából. Nem kis mér­
tékben tartjuk különösnek, hogy Ma­
gyarországról gyöngíteni jönnek át az 
amugv is ezer ballal küzdő magyar 
színészetet, ahelyett, hogv ui tehetsé­
gek nevelésével igyekeznének megerő­
síteni. Más részről altigyon szomorú 
világításba helyezi ez a magyarországi 
színházak nívóját, mert ugv látszik, 
hogy néhány fővárosi színházon Mviil 
művészi szempontból nem igen lőhet 
számításba egyetlen miüntezet sem.

„Meteorban“ vasárnap „A pokol 
tornáca“ és „A nábob leeányt" Vár- 
konyivak Előadások 3—5—7 és 9 óra­
kor. Jegyelővétel szombaton 10 órá­
itól.

SPORT
A birkózás döntő küzdelmei. Páris­

im! táviratozzlák: A légsulyban Alfors 
pontozássá: győzött Tasnádv ellen, a 
pehelysúlyban Radvádv 26 perces 
pompás küzdelemben a svéd VVens- 
son ellen, a pehelysúlyban Keresztes 
a dán Riesenfels ellen, az eszi Lu- 
znt:i Magyar ellen, a nagyközépsuly- 
ban a finn VVikston Varga és a svéd 
Widström ellen s ezzel megnyerte a 
világbajnoksfágot: a nehézsúlyban a 
francia Deglains 26 perces küzdelem 
után pontozással győzött az állandó 
fölényben levő Badó ellen és a dön­
tőben a finn Rosenkwii'Mel ellen. Az

Lipcsei Szörmeház
BIka-épillet, József klr. herceg-ulca.

Legjobb és legolcsóbb 
Molyhér elleni megóvd Intézel.

USZODA * Margit-fiirdö nyári szabaduszodája nyitva van!
a* uszoda pénztáránál kedvezményes villamos havi bérletek Is válthatók.
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»radméayt nagy raegíiíközéisel lo­
hadták, inert ,a avüri ezzel világhai- 
noksághoz segítette a franciákat.

leketét diszkvalifikálták. Parisból 
táviraj ózzák: A 10,000 rn. gyaloglás 
második előfutamában ma fájdalmas 
meglepetés érte az Amerikából haza­
tért Fekete Mihály győzelmében biza­
kodókat. Fekete Mihály 5t 00 méterig 
küzdött, akkor azonban a bíró kiállí­
totta azzal az indoklással, hogy sza­
bálytalanul gyalogol. Feketét futás 
miatt diszkvaliíikl.Uták s Így nem ke­
rült döntőbe. Fekete diszkvaliitkálása 
indokolatlan volt: az 5. helyen haladt 
olyan könnyedén, hog\- bizonyos 
volt a döntőbe való jutása. Rajta kí­
vül Kmebelt (Ausztria) és Gramwillt 
és Watet (Anglia) diszkvalifikálták.
A futamot Friderio (Olaszország) 
nyerte 49 p. 15.6 mp-el, második. 
Malter (Délafrikja;).

Son.fay küzdelme a dekateonban.
Parisból táviratozzUlk: A dekatlomban 
100 in. siklatásban Somfaiy és asvéd 
Jon-ton a hatoldik helyen holtverseny­
ben végeztek 11 háromötöd mp. idő­
vel. Osborne 11.2 mp. Sulydobás: 
Osborne 11.42 tn. Norton 13.04 cm. 
Somfaiy 10.55 tn. Távolugrás: Os­
borne 6.92 in. Norton 6.92 tn. Somiay 
6.40 m. Magasugrás: Osborne 197 
cm. (180 em-ig pyatnában ugrott,- 
minden magasságot, végig javított). 
Norton 192 cm. Somfay 155 cm. 
került döntőbe.

Llddel szenzációs világrikord.ia 400 
méteren. Párisból táviratozzak: im- 
bacli 48 mp-es rikordja kérészéletű 
volt; mert a ukót papnövendék Llddel 
a 460 in. síkfutás mai döntőjébeen 
47.6 mp-es szenzációs idővel uj és 
egyelőre megdönthetetlennek látszó 
vi á.grikovdot íállifott föl. Eredmény: 
l, Llddel (Anglia) 47.6 mp. 2. Fit 
(USA). 3. Bu tler (Anglia). 4 Johnston 
(Kanada). 5. Tayler (USA). Imbach 
300 m. után elesett. Két méterre! biz­
tosan nyiürve. fél méterrel harmadé-:, 
ir.eljel negyedik. Karú ne A- a közép­
döntőről elkésett és ig\ nem k:rü't 
döntőbe.

Szombaton kezdődik a kardesapat- 
verseny. Párisból1 távirtozzák: A ma­
gyar sport legfontosabb eseménvtérc. 
a kardvivó-mérkőzésekre holnap, 
szombaton kerül a sor. Előbb a csa- 
uatversc",veket bonvolitiák le és csak 
azután tartják meg az égvén! verse­
nyeket. A magvar kard vivők teljesen 
felkészülten váriák a versenyt, amely­
nek első naoián az angolokkal és a 
dánokkal kerülnek össze. A magyar 
kiküldöttek és a vezetőség biztosra ve­

szi a avOít-Imel és örül is a sorsolás­
nak. mert a kardvívásban az angolok 
vs a dánok — legalább az eddigi sze­
replés után — aligha félthetnek ki ku- 
molvabb ellenállást a mié,tikkel szem­
ben. Az itteni szakkörök a magyar 
kardvivö csapatot tartják az olimpiai 
bajnokság legiogosabb aspiránsának.

Az olimpiai program. Szombat: De­
kádon (Ili) m-es gátfutás, diszkoszve- 
téz>, rúdugrás, gereiyvetés, 150u m-es 
síkfutás) — Somlai startja — 4X101) 
m-es sikfutó staféta ctömérkuzév 
Magyarország csapata is- indui, — 
4X400 m-es staféta. 10,000 m-es me­
zei futás egyének és csapatok számá­
ra, hármasugrás.

A Debreceni Úszók Egyesülete 
szómba on este 1 orakvr vezetőségi 
ülést tart a liungária különtermében. 
Az ülésen a \alasztmanyt é.-, a fe­
gyelmi bizottságot választiák meg.

A DEAC országos atlétikai vlada,a.
A DEAC vasárnapi viadalára iJl ne­
vezés érkézéit, kózüle 60 a tóváros­
iról. A MAC 51 nevezést adott le, kuz- 
■te Molnár, Püíipöky és Ühillányi, a 
BEAC dr. Fia.uskát és Nagy. bándort 
indítja. Érdekes lesz iladházy és Kra- 
lovits harca a rúdugrásban. Az atléti­
kai verseny után a MAC aláváinak 
Juhásszal és Egryvel megerősített 
labdarugó csapata a DEAC-al mérkő­
zik.

A DVSC ielvidéki túrja. A DVSC 
ma aelután indult el telvid-ki túrájára, 
amelyen Ungváron és Munkácson ját­
szik 2-2 mérkőzést. A csapató. AI-. 
berty Nándor kísérte et. A bajnoki 
együttesből hiányzik Németh, de meg­
erősödött az elszakított v.rüietról visz- 
szatérr Bertókkal. Tartalékként az if­
júsági Horváth 11. és Törli men ok el. 
A DVSC első mérkőzsét szombaton 
játsza.

\ DKASE Törpe következő játéko­
sat szombat délután 3 órára a DIE 
pályán jelenjenek meg: Solténszkv. 
Herskovits I.. 11.. Jakab. Bonni. En­
gel. Dávid. Varga. Kerezsi. Beluch. 
Székely II.. Sehihó.
MáramaroSjZlgeten a közönség meg­

verte a szatmári íutballcsapatot. Má- 
vamarosszieetiröl ielentik. hogy vasár­
nap a szigeti Sámson sporteífylet és a 
szatmári Törekvés mérkőzésén, az 
egyik szatmári játékos véletlenül meg­
vágta a szigeti csapat egyik játékosá­
nak a lábszárát. A Samson játékosa 
erre kétszer arcul ütötte a szatmári 
játékost'.. A nézők körében óriási izga­
lom keletkezett, a közönség két pártra 
szakadt, dulakodás támadt s a közön­

ség nagy része, még mielőtt » reflü- 
Jrség megakadályozhatta volna be­
nyomult pályára, az egyik szatmári 
játékost a földre teperte és úgy ösz- 
szerugdosta, hogy a mentők kényte'e- 
nek voltak kórházba szállítani. A szol­
gálatot teljesítő rendőrök erősítést 
kérte s csak ug\; tudták megmenteni 
a többi szatmári játékost a ineglin- 
cseléstöl. A tumultusban a közönség 
körében több sebesülés történt.

Saját műhelyünkben 
készült

HERMAN «FRIEDMANN 
Piac-utca 10.

MEGHÍVÓ.
A „Gazdagéit ét- Kereskedjen 

Bank Szövetkezet“ 1924. évi jitUus 
hó 27-én d. e. 10 órakor Debrecen­
ben, Margit-fiirdő telép, Munkis-o1 
hon nagyikrméhen megtartandó

rendes évi közgyűlésére.
Tárgysorozat:

1 A közgyűlési jegyzőkönyv hite­
lesítésére két tag kijelölése.

2. Az igazgatóság jelentése az 1923. 
évi ilztetévről.

3. A fe'ügyelő-bizottság ielenrése 
az 1923. évi üzletévről.

4. Az 1923. évi szkiinadásoki és 
mérleg előterjesztése és határozat- 
hozatal az igazgatóig és felügyeVi- 
bizdtság részére a felmentvény meg­
adása tárgyában.

5. A felfigyelő bizottság újra vá 
laszd-ísa 3 évre.

6. Netáni indítványok, melyek leg­
később 8 nappal a közgyűlés előtt 10 
tag aláírásával az igazgatóságnál 
nyújtandók be.

Simon János
ig.-elnők.

ruhákat.
izffrméltilBáli és alkalmi

iérkeztyOket kifogástalanul fait éa tisztit
KONCZ kelmefestő.
Gyár: Péterfla-utca 30. az.
PIóRühlel I Areny JVnos-ut*» 10. 
— Oyáei ruhát 84 órán belől. —

Ócska

legjobb árban vásárol

ACZÉL
ANTIKVÁRIUMA

PIAC-U. 26. sz.

LÚSZERSZfinVERETER.
BUTORVERETEK,

ÉPULETVASALÁSOK
IfiSZLEI LUBSHÁL, SlÉcleRfl-R. 2.

Sikerült
iámét egy nagyobb tétet 
partié árut beszereznem
a legfinomabb 

pipereszappanokból,
m. lyet mai naptól 
kezdve ismét árusítok

1 kg. 49,000 kor. árban
vaiamint elsőrangú pipere-éa 
Illatszerekéi mérsékelt áron 
Prima mosószappan kgja 

18,000 K. 
Gyönyörű

FÜRDŐ-SAPKÁK
dús választékban

HORVÁTH n ITHJ illatszertára, 
SÁNDOR ULLI I L Piac-utca64.

MANICUR SALON I

A tőzsdei árfolyamok — ezer koronákban
LimjiiIóIiIií záriul (I), mai legalacsonyabb (II), legmagasabb (III) és záróárfolyamok (IV)

Agrár
Angol-magyar 
Angol-osztrák 
Atlanttka 
Bosnyák agrár 
Bp. Iparbank 
Fahank 
Fö dhltelbank 
Hazat 
Hermes 
Szlavón jelz. 
Lloyd Bank 
Amerikai 
Általános 
Magyar hitel 
Ingatlan 
Cseh bank 
Forgalmi b. 
Jelzáloghitel 
Keresk. hitel 
Leszámítoló 
Mogy.-Német 
Olasz bank 
Közp. Jelz.
M. T. K. Jelz. 
Városi bank 
Mercur 
Nemzeti 
Osztrák hitel 
Kér. bank 
Verkehrsb. 
Wien. Bank?.

Belvárosi 
Lipótvárosi 
Kőbányai lak. 
Egyes föv.
Áh. takarék 
Moktár 
Pesti Haza!

I. Magy. Bizt. 
Fonclére 
Magy.-frnncla 
Jóg
Pannónia

Back-malom
Bnrsod-misk.
Concordia
Békéscsabai
I. bpesti gözm
Törökszentm.
Gizella
Hungária
bl. álymalom
Pesti Viktória
Tr.utUmubU

11. Hl.
Bankok

55 41 44

41 38 43
58 63 —

5.8 4.7 5.2
345 330 345
182 170

4G 42 44
6-5 63 63.5
11 9.75 10.75

6.3 9
11.5 11
612 578 598
225 22n 240

29.5 27 29.5
42 40

108 96 105
29 28
86 82 86

27.5 27 28
20.5 20.5
5.26 5.5 5.7

8 7.5 9
13.5 12 12.5

37 33
182 172 181

1395 1295 1348
70 60

130 132
Takarékpénztárt

29 29 30
9.5 8.5 9

18 18.6
166 152 157
108 153 165
225 215 225

4050 3430 6930
Biztosíték:

107.50 97.50
280 205 235

165 140
3000 24000 260"

Malmok :
56 '58 67

134 125 135
47 42.5 44

68 70
145 185 142

3*2 28
66 54 56

107 98 105
49 45 60

275 260 276
88 60 62

—! Athenaeum 
430 Fővárosi 
—j Franklin
43 Glóbus 
62 Kunossy
- ; Pallas
b! Pesti könyvny. 

335' Révai 
171 Rlgler
44 Stepboneum 
66* Uisagüzem

10.5; Wodianer 
6.5 
11 

590
285, Aszf.-kátrány 
20.5 Bauxit-tröszl 

40, Beocsini 
08 Borsodi 
28, Szentlőrinci 

Csepelt építő 
27 Cement 

20.5 Szászvári 
5.5, Kohó
- KÓD. gőzt.
8 István tégla 

12 Dräsche 
88 Magnezit

,lo- 4*iraU132o Alt. liöuón
®2 Kerámia 

Móri szín 
lk ' Nagybátonyl 

' I Saió'komlói 
Salgó 

9-yA Újlaki 
**; Unió bánva 

184 Utlkáni I 
158 
220 

8880
! Bródl vágón 

V7 60 Coburg 
205 Corvin g, p 
—I Caáky 

HO Gazd góp 
■2450 Fábián 

I Fegyver 
Pémkeresked. 

66 Franki 
126 Ganz-Pan 

411 Ganz. vili.
66, Klslarcsal 

140; Gyóriry-WntlT 
28 Hnflvir
54 Kaszab 
98 M-síing 
57, Küblid

260 Láng jtík

I. II. HI. IV
Nyomdák:

120 125
— -

-
78 80 70

8 5 8 7
-

8 8 — 8
Bényék és tégla-

gyárak:
41 88 40 38

880 314 322 825
1100 1060 1125 1100
125 192 125 125
66 74 77 74
86 92 -* 89

885 350 385 860
520 475 480 480
186 115 126 1*20
36 86 38

282 210 225 225
2825 2176 2200 2175

72 70.26 71 71
3625 8300 3150 8840

32 — 81
145 125 180 135

11 10.6 10.5
618 684 605 600
100 146 150 146
30 32 30

1160 1050 1115 1075

Vasmllvek és gép-

Hág
Magyar acél
Belga fém
Lámpa
Mérleggyár
Motorgyár
ólomáru

Lloyd

I. II. III. ÍV.,
40 5.75 37 38

255 255 265 260
185 130 13.5 130
172 185 16<) 168
26 *24 26.5 26.5
33 29 3*2 3)

30.5 20 23 20
185 18-5 135

31 24 26 25
71 ~t 78

7 6 6
7 7.5

146 140 145 143
100 100 10Ö íoe

13.5 11 12 11
74 70 74 72
40 40 40
85 85 85
62 61 64 62
95 86 96 90
36 88 36 36

Faipari vállalatok:
3 3 3.4 3

3.8 8.7
*24 90

Nova
ÁUamvaaut
Tröszt

8.5
24

16.5 15.5

60 LlpUk

112 102 108
48 40 50

8.5 6
18 5 17 18
165 165
6.75 6 7.25

1660 1510 1600
26 28

120 120 130
85.50 3175 8*75
166U 1600 1600

56 50 54
85

150 185 145
46 40 42

51 44 46
150 182 146

14.76 14 76 16.6

Kórösbányai
Kronberger
Lignum
Hltelfn
á meri knl
Erdő
Erdőbirtokosok 
Magy. Lloyd 
Malomsoky 
Nemzeti fa 
Llchtig 
ft fa
Rézbányái 
Slavonia 
Maslct 
Viktória b. 
Zabola I 
Phék 
Zen tál

410 880 890 866
13C 180 186 136
8.5 6 8.5 8

13 5 In 19 18 6
17 17 17.3 17 1
75 75 - 70
80 26 28 *27

11 - 11
3.5 3.5 - 3.5

66 55 - ö09.5 8 9.Ö 9.75
500 520 535 ,526

s 4 4 5 4
550 56C 570

155 
100

Chlnoln
Danica
Diana
Spódtum
Flóra
Hung mfltr. 
Klein s/np 
Keleti Murányi 
Klotild 
Labor 
Pharmacia 
Szikra 
Török
Dr. Wander 
Szénkéneg

Czinnet
Pructus
Halkeresk
Szalámi
Óceán
Püspöki
Tokaji
Villányi

I. II. III. IV 
185 170 180 176
535 550 565 555

99 95 100 95
Vegyipari vállalatok í

15 14 15 14.5
120 — — 121

7 7 7.5 7
175 160 170 162

95
138 148 140

Élelmiszervállalatok:
28.0

23

19 21
2018

50 565 657
25 26
22 
35

25

62

Alt. gázl.'zó
Légszesz
Izzó
Just Izzó 
Auer 
PhÖbus 
Vasmegyei

ádrla
Közúti
Városi
Búr
üéllvsmt
Hftr.
Levente
Mlitolfll—

145 160
106 100 

2860 2875 2776 267»
4.76 4.76 4 85 5

1114 108 106 10S
75 70 75 70
_ 160 184 168

Közlekedési vállala­
tok :

1426 1*175 1216 1176
58 52 66 54
y0 56 58 54
60 68 70 66
tii 68 68 67

S$8 115 «20 128
376 246 176 278

42 «6 — <5

Délcukor 
Horvát cukor 
Magyar cukor 
Georgia 
Mezőhegyes I 
Stummer

Marosváilr 
Olaj

Warnil leitli
Gyapiumo.ó
SzövOkötO
Goldberger
Gyórl textil
Jut«
Karton
isis

vállalatok:
18 12 13

726
67,5 670 690
4.4 4.25 5
460 430 445

42 38 42
55 60

Cukorgyárak
580 510 560

2776 2875
508 468 480
250 282 236

3050 2100 282.5

4T7

Olajmüvek:
130 180 ~ 
77 74 76

ISO

Pamut 
Unió textil 
Szegedi kender 
Jaquard

Báróit
Részvény sör 
Teroes! szesz 
Fővárosi sör 
Gschwiodt 
Krglevich 
Klrálysér 
Polgári sör 
Krausz sztsz 
Pannónia söi 
rémest sbr

Borai
égisz
Ugetszan.it. 
Luká. sfllrdó 
Siti wartzer

B6i dl 
Hónt
Gyórl bőr 
Brassói 
vor vi n tilro 
Dorogi
UunAnt sertés 
Betűöntődé

Felien
Hangya
htráTyauló
Néra. metóg
Őstermelő
Ciumt
Vasutforgal
Interextm
Telefóu
Unto
Szolnoki
Pállal vat
SUrltjm

Textilipari vállalatok:

50 54
20 — 

180 185
26 28

1. 11 III ÍV .
231 260 2C> 260
8.» 7.5 8.25 9
400 400 410 400

Sör- és szeszipar :
8.2 3 8.25 8.1

290 280 *295 190
170 160 165
41 87 4(1 40

1*2 169 182 173

24 80 8" 80
616 6U0 600 630
50 52 53 58
tő 15 15 5 10

Szállodák és gyógy-
fürdők:

210 290 21ö 210
»4 88 86 *4
34 84 40 37

11 10.5 i4 13
55 55 55

Ulönféle vállalatok
13.5 12.25

78 68 71 70*
10 10 11.5 11

460 445 470 45S
17.5 18 IS

30 28 *2C 26
55 65 >9

180 180 128
45 44 50 48

— — 930

3.6 2.6 3 2.9
266 268 280 270
255 250 870 258
850 340 36"
216 205 220 205

25 22 25 24
155 168 16*
80 80 85 80

5 5 1.5 6.6
28 21 28

60 50 »6
16 — 16

KŐzp. Jelzálog
Elővételi jogiv;:

1 1.06

A mai kötések kassianapja 
Julius 24.

j
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ÖEBRECZEN1 FÜGGETLEN UJSAfl

Mielőtt I f{5 e^gED Ű ÍTéS° BO R Y

ruhát
vesz vagy 
csináltat,
saját érdekében

meg 
nálunk

Megnézni lehet, vá­
sárolni nem kötelező

GARAI
és

Testvére
férfi és 
fiú ruhái

ilBliiblak, 
ti
lei

Tisztviselő és 
főiskolai 

hallgató urak 
nagy árked­
vezményben 
részesülnek!!

A cégre kérem vigyázni!

GARAI
és Testvére
BIKA-szálló
épületében.

irógépsza kvállalat.
rendszerű iró- és sokszorosító gépekhéz. Ir.06^P- 

Q jókarbantartása és felelősség mel.elti javítása.
0 Az összes rendszerű uj és használt írógépek állandóan raktáron.

0 Debreczen, Király utca 4. Telefon: 8-T&
IO OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOC

Mentöszelirény BSSB
SCHÖN SÄNDOB orvost uaüszertárAban
Debreczen, Piee-uteai4. (Csapd-utce awefc»)

Legszebb, legolcsóbb 
ebédlő- és hálószoba be­
rendezések a színház-átjá­

róban kaphatók.
Antik ezalonok, bőr- és gobelin 
garnitúrák, hencser- e hencser- 
takarók nagy választékban. 
Batlazt- éa grenadin függö­
nyöket terv szerint készítek.
Szántó Zsigmond.
Telefon 11—19., 10-30.

uj, tölgyfa, hasított,
kézimunka, minden nagyságba n és 
mennyiségben legolcsébban beszerezheti

Oltom Jenőnél 
Piac-utca 75, 
Telefon 8-73,

^ Angol és francia munkák legszebben
4 s legalBnyBsebb árban készülnek

# Csendes «8 Emmy #
# női divatszalonjában 4
ÍPIao-u. 38. Főpoata mellett, i

óriási sláger 
zenemüvek !
Operettek: >\pukánr\. >\rr\erika lánya. 

Huncut a lány. Gyere be rózsám. 
Mézeskalács. pompadour asszony.

Walzer; jVíanor\. Morphium, pestiny. 
poraine.

Shimmy, foxtroti: Croaniq. pelican. 
Cledric girl. Gig ölelte. On dit ca 
Salamon. Oh Marianka. Chicago. 
Tutankhamen shimmy. 0 Catarina. 
Ha-£u-}\. Hüten on the Heys. 
Somme simmy day. Ten little 
fingers.

One-step : prno. pu bist die schönste 
frau. Jij H°tet zur jNachtigalt.

, Jango-mi/onga-argen/ino: jMcrci,
I merd! €velyn. £akmé. Mondnacht
t ig pio de Janeiro.
! Java: £a java. Jn Java, java 
I M°oi\- Java Montmarte. 

fox-Jtues : Georgia ptues. Vabash 
plues. Virginia plues. fox ptues,

kaphatók :

J{egedüs és Sándor

r.-t. könyvkereskedésében.

Zenemű újdonságok állandóan 
érkeznek!

Pocsajon, Kappel 
Ignácz-féle üzlet

teljes berendezéssel 
elhalálozás nratt sürgősen

bérbe kiadó.
Személyesen tárgyalok. —
Fodor István, Ptocsaj 
(Blharmegye)

Molykár ellen
téli ruhák beraktározását

felelősséggel vállalom. Bárány- 
bőr és mindenféle bőtök kiké­
szítését vállalom. — Bekecsek 
oo előre raugrendelhotők. oo

ADLER JENŐ szücsmester, 
Batthyány-utca 2. szám.

iőöoSőooííoőőoooooooooooooj

Nem hirdet, hanem || szabó es zengevald
jt „a ^ I . — Uj I I röfös- és rövidára üzleteárut Olcsón Odes szentanna-utcaa. 
Harisnyák, k<»ztyilk megérkeztek!

Utcai és alkalmi ruhák 
festője és vegytisztitéja
■B i B*dí

Arany Bika). :e n Mozi-bejárat.

1924 lullus 12.

T

'M m : ' J ói
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1924 Julius 12. DEBRECZfNI FÜGGETLEN UJSAQ

Legkellemesebb sörözőhely 
S a GAMBRINUS-TERRASZ

Világos Szt. János és Excelsior Baksör!

8

Prima, száraz, hasábos

import
tűzifát

vaggoutélelben bármi.yen meny- 
njiségben, valamint apritutt és 
hasábfat házhoz szálli va leg- 
Jutdnyosabban szerezte! bt a
Debreczeni Faipar Rész­
vénytársaságnál. Telefon 
166. Pontos és gyors kiszolgálás

Asszonyok !
Cukor nélkül

is édes, kellemes 
ízű, üdítő kávét 
lehet főzni az ol­
csó és jó minőségű 
kristálycukorral 
is kevert

DÚLSZIT
nevű kávékonzer- vtinkből.

Minden fűszeresnél 
kapható!

Kőbányai Pelgári Ser­főző és Szent István Tápszermüvek Rt.

E heti könyvujdonságok:

TITONELLI MIKLÓS 
kőfaragó mester

Debreczen, Wesselényl-tár 10.
Készít mindenféle

SÍREMLÉKET,
épOletmunkákat termés­
éé műkőből jutányos érák 

mellett.
KÉSZ SÍREMLÉKEK RAKTÁRON,

Móricz Zsigmondi Légy 
jó mindhalálig . . . 

Guido da Verona: Mimi 
Bluette, Kertem vi­
rága ..........................

Welle: A világ története.
Kötve........................

Wells: Dr Moreau szi­
gete. Kötve............

Karinthy: Hogy kell 
bánni a férfiakkal.
(Tréfák)..................

Henry Barbusse: Sze­
relmi kábulat .... 

Twain Mark: Az ellopo't
fehér elefánt............

H. Schobert: A hercegnő 
nyakéke ..................

Kóbor Tamás: Szidi . . 
Révész Béla : Vokán . . 
Prelslch: A gyermek

ápolása .....................
Gajáry: A zöldség és 

gyümölcs eltartása . 
Benedek: A modern 

magyar irodalom. . 
Szemere: Spengler filo­

zófiája .....................
Hermann: Bevezetés a 

pszichoanalízis gon­
dolatkörébe ..... 

Trostler: Újabb irányok 
a német írod. tört. 
kutatásokban .... 

Vadász: Varázsvessző . 
Alexander: Madách 

Imre........................

Alapára

16-

14- 

14 —

1-50

Teljes Ara 
16800.— 
16800.—

14400.—

14400.-

19200.-

14400.—

2400.—

2400.--
2400-

2400.—
Jelenlegi szorzószám 7C00+5°/o felár. 

Kaphatók:
Hegedűs és Sándor r.-t.

könyvkereskedésében.
Könyvujdonságok mindennap 

érkeznek!

APRÓ HIRDETÉSEK.
POSTA

Székely
úri fiúval szórakozna va­
gyonos, fess uriasszonfy. 
Választ „ígéret földjé­
nek“ Egyetértéshez.

VEGYES
.ló munkás

cipészsegéd felvétetik, 
uyarmathy. Virág-u. IS.

Viselt
ferfiruha és u.i szalongar- 
Pftura eladó. Mélinsz-tér 
15. szám.

Jön a vadászati évad!
j adászok jól teszik, ha 
J-xvvéreikét már ' most 
beadják rendbehozás vé­
sett Ladányi puskám ü- 
VMhez. Debreczen. Piac 
utca 83. ,

Gazdasszonyt,
főrni tudó megbiz- 

öató not Rákóczy-u. 67. 
keresek, kis háztartásba. 
' akist adok. Cím a ki­
dóban I, ajtó d. u. 3- 4-lg.

Tenyészbikák
eredeti színientáli */* éve 
sek, 4 darab, eladók. 
Bellegelő 380. Debrecen­
től 4 km. Hiajduszobosz- 
(lóí-ut mellett. Bővebbet 
Szép. Bethleni-utca 14. 
Debreczen,

Öcska

ólmot
ólomcsöveket, 

ólomlemezeket, 
tömböket stb. 

magas áron
vesz •

Hegedűs és Sándor
Irodalmi és nyomdai rt.

Piac-utca 49.

Vizsgázott Hitt) 
állást kares aur. 1-re, 
vagy 15- re Debreczen áa 
vidékén, Nagv Lajos, 
Wesselényi-tér 1. Dab-
soczen.

Jó karlkahalós
varrógépet keresek meg 
vételire. Veressné. Hon- 
vcd-uUca 17,

írógép,
Moveset használt kifogás 
taton állapotban olcsón 
eladó. Megtekinthető az 
„Egyetértés" kíadóhiva- 
tolábaiu

Jó munkás
fodrászseged felvétetik 
állandóan. Szabó, Had- 
házi-ut 4.

Oépirónöf
keresek augusztus 1-re. 
Óim a kiadóban.

Vályog
eladó Postákért,
utca 5. szám.

Orvár-

MeneMlt írás
szakszerűen, meglepő
olcsón vállal
javításokat.
lilioméi it. a

APRÓ HIRDETÉSEK
________^M

Apró hirdetés öt újságban 2500 koronáért.
Ha kiadóhivatalunkban 2500 koronát befizet gondoskodunk 
arról hoay 10 szóig terjedő apró hirdetései a Debreczenben, 
a Debreczeni független Újságban, az egyetértésben, a 

Hojduföldben és a Tiszántúli Hírlapban megjelenjen.

V E T E L
Literes

és félliteres üvegeket 
bármily mennyiségben a 
legmagasabb árban ve­
szünk. Fii szer kereske­
delmi rt.

Üvegekért
bármilyent mennyiségben 
bárkinél többeí fizet Szc 
lényt vegyésfcgyár, Pé- 
terfia negyvenhat.

és svábbogár irtószer.
garantál# minőségű, min- , ......
den rovart 24 órán be- koszen. kátrány, fedélle- 
atn r igen mez íallandóan kaphat»

Ékszer készítés 
és Javítás!

Araityat, ezüstöt magas 
áron veszek. Vági Ist­
ván ékszerész, Piac-utca 
73.

írni kiirt. Kapható 
jutányos árban Stem 
festiéküzletében Ptac-u. 
10., Bikával szemben.

Kész hencserek
plüisch-, szövet-, bőrvá- 
szon díványok, afrik, iló- 
;zőr matracok, bőrgarni­

túrák, ruganyk ágybeté­
tek készen Précz kár­
pitosnál. Hatvan-u. 4L, 
Telefon1 hivó 12—33. Ja­
vításokat 
űzitek.

Aranyat.
ezüstöt, drágakövet, ha 
mis fogakat legmagasabb 
áron veszek. Braun Mór 
Piac-u. 31. Mihalovits- 
patlka mellett.

Tollat
a legmagasabb napi áron 
vesziékL Tischer Ferenc, 
Bethlen-utca 54.

ELADAS
Még mindig

legjobb! 
legszebb!

legolcsóbb I
férfi ruhaszögetek

Weísz Ignác
Plae-u. 73. szerezhető be. 
Felöltő és nadrág szöktek 

nagy választékban.

POLOSKA Faszén,
gipsz,

vaggontételekben is 
Gríinfeldnéf, Csapó-utc* 

16. Telefon 982.

Elszakíthatatlan
munkásingek!
Révész-áruházban
Csapó-utca 21. sz. 

Színes munkásing 49,000 K 
Fiú Ing 36,000 K

iutánvosan ke- Dlvatlng 2 gallérral 85,000 K 
Rövid lábravalí 40,000 K 
N9I Ing 48,000 K
MSI kötény, egész 40,000 K 

Viszonteladóknak árengedmény IÉpítkezési
anyagfok,

porttondcementi, iedélle- 
mez, cementlap, kutgyii- 
rük, betonkavics és fo­
lyamhomok l.'golcsób- 
ban kapható Lukácsi Vf- 
m»i és Testvére cement 
árugyárában, Károly Fe­
renc József-ut 2. Margit- 
fiirdö mellett. Városi iro­
da Hatvan-utica 7. Tele­
fon 308.

Legelőnyösebb
bevásárlási forrás min­
denféle- bútorokban, va­
lamin1» gyermekkocsik 

Fertvvies bu tor ár uh á z á -
ban. Kistemplomnál.

Eladd
egy világos szürke aj 
kosztüm és egyebek. — 
Klein Hatvan-u. 69.

9 katasztrálfs bold
jól termő homoki föld a 
sámsoni kövesnton, köz­

vetlen a vámházzal 
szemben eladó. Érte­
kezni lehet Kegyes sir- 
kőraktár, Piao-n. 58.

Faszén.
kőszén, gipsz, fedéltemez 
állandóan kapható Grün- 
fcldnél, Csapó-utca 16.

kiváló tartós, gazdasá­
gos, valamintl cementla­

pok, kút gyűr ük,
valódi

aszbeeztpala,
folyatnkavfics és homok 
legolcsóbban beszerez­
hető Krausz Albert ce- 
meintáru gyárában Deb­
reczen, Kishcgycsi-ut 2. 
KisálTomás mellett. Te­
lefon 307.

Sok pénzt j
takarít meg, ha cukorral 
édesített kávét Linde li­
léidnél vesz.

Üzleti állványok 
eladók Széohenyi-utca 
23. Katz Zéligmél.

Pueh kerékpárok.
Dunlop Dekagumik, ke­
rékpár alkatrészek gyári 
raktára ési nagy javító 
műhelye Molnár Testvé­
rek, Nag y templo m nál.

Tűzifa, mész,
cserép, tégla és minden­
féle építkezési a n Via gok 
kicsinyben, is Keménynél, 
Deák Ferenc-ii. 2.

Hálók.
ebédlők és mindenféle 
bútorokat tegolcsóblbaii 
Hausner Simonfty-utca 
21c. bérházi bútorüzlet­
ben szerezheti be.

Takaréktüzhelyek
príma olcsó maglv válasz 
tők ban készen Biliary 
műlakatosnál beszerez­
hető. Miiklós-ii. 18.

Szőnyegek,
függönyök, különféle té­
rítők, pokrócok, börvász 

nak, bútorszövetek, 
gradlík stb. mindenkor a 

lego'csóbban Horn éts 
Erdélyinél!, Debreczen, 
Kossuth-u. 19.

Kész hencserek
plüs szövet, bőrvászon 
díványok, afrik, lószőr- 
matraook, bőrgarnitúrák 
készen DebrecZenszky 
kárpitosnál, ’Halköz 8. — 
Javításokat jutányosán 
készítek1.

Eladd
egy jómenetelü tűszer­
űidet a Rákóczl-ntcai 
piacon Rákóczl-a. 24.

Befőzéshez
elsőrendű pergament- 

papír, kötöző spárga 
legolcsóbban kaphatók 
Hegedűs és Sándor rt.- 
nál főposta mellett.

Hófehér mész
fával égetett, príma mi­
nőségben, azonnali szál­

lításra vaggononkéot 
kapható P o 11 á k Zstg- 
mond által Debreczen.

„Kőszenet“
ceéplőgéptnlajdonosok- 
nak búzáért, téglagyáro­
soknak tégláért, malom­
tulajdonosoknak liszt 
vagy korpáért előnyös 
feltételek mellett, pon­
tosan, több kőszénbanya 
képviseletében szálat 
Pollik Zslgmond, Den- 
reczen.

Eladó
Gázgyár-utca 4. számú 
villaszerű ház 384 négy

Baba rnortkocslk
tilő-fekvö. bárkinél 
c’óbban. Veres-u. fl.

egy
Eladó

11 lóerejü N. A
szögül kerttel, beköltöz-' üzemképes gépkocsi, 
hetö lakással. Esetleg vá Megtekinthető Szent 
rosbpn kisebbért elcse­

rélném. Érdeklődni Len­
gyel Csapó-ut-ca 28.

ol-

G.

Sodrony, 
ágybetét

legjobb minőséget ké­
szít Neu 
utca 19.

Képkeretezést,
épületüvegezést
jutányosán vállal
Hampel Jenő

épületüvegezés! és kép- 
keretezésl vállalat Deli. 
reczen, Rákóczl-atca 8.

na-utca 46. Garage.
An Eladó ház.

Szabó Kíálmán-ut 14. 
Alkalmi vétel. Értekezni 
Vörösmarjty-u. 11.

Egy jó forgalmú 
fűszer- és csemege üzlet 
a város legszebb helyén 

együtt Klí'n Vilmos fedékke- korlátolt italmérésiel 
Érte- I reskedönél, Arany János I más vállalat miatt eledé

Festékek
lakkok, zománc >k külön­

leges szobapadlótokknk, 
karholtneum kapható

Harmóniám 
hat változattal olcsón 
eladó. — Megtekinthető 
Tiszántúli Mezőgazda­
sági Hitelintézetnél, — 
Kossnth-ntca.

Eladó, házhelyek-
Szabó 'Kálmán-utoában 
1540 négyszögöl
vagy parcellázva. , ,,,»o
ktzüí Vördenuítir-u. 11, utoa 10. (az udvarban.) Cím a kiaiÓhM.
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loaroeukl _ 
Mans munkWta* 45CKW. 
Hftr In* 80000 K. 
setlr Ing I. WOW K, 
i ábrává tó sárra 30000 K, 
lábra való fehér 38000 K. 
Révész, áruházban. Csapó 
utcai 21. ______

Ugorkás
és befő'des üvegek legol 
esőbb beszerzési forrás 
Berger üveg. porcellán- 
kereskedésében Piac u. 
(16. Telefon 1120.______

Nagy kocsiraktár. 
Ha-znált és ui kocsik 
kaphatók Neuländer ko- 
csiA'árában. _______

Biztos megélhetést
nyújtó forgalmas ftiszer- 
iizlet áruval, berende­
zéssel1 eladó vagy bérbe­
adó. Cím a Dehrcczeni 
Független ULág kiadóhi­
vatalában. __

Kevés I
Ipénzént lió ruhát 'venni, 
Véghez üeeM menni. Vér-1 
utca 2. _____

Gazdálkodók!
Légiót* és legolcsóbb 
ctfizmáb csak Horoghnál] 
kaphatnak. Vár-utca 2.

Budai föld

30-49 V R G Y B B
hordó, tel«« laumAk. hun-1 ■m
«ózó é# üvegek eladók. | Elsőrendű
Pé-erfia 30. 11. lépcső, i drezdai szabászatot ta- 
lobbra. nltok. Varjas Chiszttáv,

, .., ! Varga-utca 1. sz.Tennlszlabdak -------
vadonatújak, temriszravadonatújak, tenmszra-i Taulto,
leettek legolcsóbban kap- B-ilstás vsgy ryugaln 
hatók lngóságkőzvetitö- zott. sitiit ksphit rt.i

.. Aint? fAoirnná/nim llá

KERESLET

Nem reklám!
Akar OlCSÓn és

elegánsan 
ruházkodni?

Keresse fel

Deutsch Márkusz
szabó üzemét

Piac-utca 9. sz.
Tisztviselőknek
kivételes áraki

___ . ispr.
II álits főgimnázium ig z- 
gati ságáníi.

Julius hó 1-én
megnyílt a

Hartstein Vilmos
orth. kóser

étterme
Plac-u. 79. sz.

„Elektra.“
bégt. Gold Sándor.

Villamossáqi
és erőátviteli vállalat
Hatvan-nto» 2 Telefon
895 Vállalja községek,
uradalmak, tanyák vil­
lamos berendezését ön 
álló áramfejlesztő tele­
pek építését és minden- 
nemé e szakmába tar­
tozó javításokat és szere 
léseket a legjnjányoaabb 
árak mellett. Tervek és 
költségvetések díjmen­
tesen . Elsőrendű szak­
munkások.

"Főtéren
parkettás két nagy szoba
kiadó. - Cím a kiadó- 
hivatalban.

Báizler ás Dávid
vaikereekedte

a Kossuth-szoW mellett.
Tulajdonos Dávid Jakab; 
legjobb minőséget) készH
Ni

űri-és
egyenruhás zabó.
Divatos angol szövetek 
és egyenruháza1 felsze­
relések raktára. Szírek 
András. Szent Aniin-u. 1.

Sapkakészités 
Piae-u. 6., Schón

csemege-üzletében. 
Mindennemű civilsapkát 
legszebben, tegolcsób-

Detrtech Lajos
fttszertizletében nyers és 
pörkölt kávék nagy vá­
lasztékban.__

majuuuix« Salát érdeke,
gj-óbb minősége# készít eKy próbabevásárlást 
leumaiin. Péterfla-u. 19.1 usz'közöl. Örüli rőfös, vá-

Budal told lauu.w.
és festékáru nagy lera- jó fizetéssel fel*ét®‘?®7 
kát Lindenfeldnél Degen a Füszerkere.kedelmi 
feld-tér 7. | résivénytárgaiágnál.

Fehér I Elegánsan
darabos és oltott mész I bútorozott utcai szót)«,
kapható Feketénél. Hat-llzr. urnák kiadó. Cím 
vau-utca 71. n kiadóhivatalban _

I Géplakatos
r.Kv l«Ä M» .1- «»>««

1Ü1JL
n,„n.! Ügyes ltn

rendelésre0 haskötők leg- elnéuUnajónak^fl»^
kivitelben GotóstefnUeí Wvéte^ - Cztna

Karolinánál, tMlktós-utc» ) látván, Cegléd mca »■
5. szám • Bútorozott

Befőtte* és ugorkás karnak Síla
S, rÄttSe*; kőzaUban. Ajtó-utca 10, 
Gvula cégnél I Lázér'

Harbnyatejelést
legolcsóbban, legjobb 

anyagból vállalja _ 
Schwarcz zsinórgyár,
Pva-u.32.__________ .—

Részletfizetésre.
Pálinkafőző-, mosó- es 
lekvárfőzőtistÖk! ^ legol- 
csóbban kaphatók Tasz- 
lietfizetésrc is Mándoky
rézművesnél Debreczen, 
Arany Jánost-utcai 13. sz. 
alatt’ Telefon 12—42.__.

Ügyek öröme!
Megérkezel a technika 
csodája*, amerikai ^ kes­
keny azsurozé Rép. — 
Zsebkendő 'és fehérn- 
azsurozást úgy gépén, 
mint kézzel jutányosán 
végzek. Szilágyi, Szé- 
chenyi-n. L______ ____ .

eszközöl Brill* rőfos, va- 
,, ,<7on éí kéz.mitáruházíVParkétanyag. ^ Csapó.u. 26. Cí-

kertigarniturák, W*KI " % ügyelni,kerekek, lőcsök, agyak, les lk _u«veu--------------- -

szénaífyüitők. veoK,<L 280,000 koronát
pék, acélekék. boronák flatvan-utca eleién el­
és minden egyéb mező- ^,S7tettenl Magteláló
gazda -.Lgi „eszközök m-ln'5 jutalomban -részesül, 

landóani raktáron Rab- p sr hatvan 13. 
mer Sándornál Debre-
czen. Piac 43. Telefon Ingyen lakhat,
96? Neusdhlosz-Liohtig ha elcseréli modern 4 
faipar rt Pestszentlőrln- hzobáls lakását nagyon 
czi Pa-rtiétgyár vezér- S7ép 3 szobás kerti la- 
képviselete. Ikásoinmall Cím a kiadó-

Zongorahangolást, —
rövidítést és alakítást el Tisztviselők erdekeben. 
vállatok: Gärtner. Szé- l’kitimő szövetek, csodá­
éit enyi-utca- 15. _____ _ szép v-oát, karton, rum-
------------ -------------“ Ibu-rgi vászon, deleli, ke-

Börkeztyiiket, Icngye-Miffon kerül el-
szörmékieit. férfi és nm Iadásra átlagos 21,950 ko 
ruhákat fest minden■ szín ronás alkalmi árban, 
re. tisztit és mos,,| Kertlés« .lenő. Piac-u. 19.

legszebben, tegoicson- j gást;l:lami1. legolcsóbban -----------—------ -
ban készít a Sapkauzem , ibálldv kelmefestő Deb óra és ekszerlavitasok 
v^j símkálc raktáron. |rpr7P„ péterfla 4. |? évi jótállással készül­

nék Levélihivasra hiaiz- 
. ihoz megybki Tört ara- 

gittezes.|nvat (.7li4 érmeket feg-

Kész siapkák 
Gépelt kalapok készíté­
sét és vasniását vállalja

Fiilöp Miklós
vizvezetékszerelö és bá-
dogosmester. Csapó-u. 
3 _ Telefon 917.

I reczen, Péterfla 4.
Képkeretés,

ablaküvegezés, r 
Befőttem uborkás
aiDldKU VVXV/vVO, ----------- Miyéll, u/u-l VI m-vixvv
Befőttes. uborkás ,zll|vc" Imagasabb tárban ves-zeV 
gek, alkalmi aiandéktái - p0ji'ük ékszerész Piac- 
gviaik legolcsóbban Konc-1 u.,ta 79 
nál KálVintér. Tanutó fel

, , I vétetik. I Osztály sorsjegy
Vangor Antal I--------------------------------1nyerő 1-számlái megkap-

épület- és bútor asztalos I ^ nincsen pénze Ihatók Szőllösi tőzsdében.
készít és tavit minden S7j-,ksége van vászon, IPüspöki! palota,________
szakmába vájió mu',l‘ 7Cfir, kanavász, férfi és | ¥„_ _ avartikát mérsékelt iíiir mei- i ... , , >------...... .. - I Jön a vadászati évad!

női fehérnemű. sz6v v I Minden vadász Így eke z- 
bélésáru, harisnya, zok-■ Len .szükségletét mielőbb 
nira, úgy keresse fel beszerezni- Vérbe1! va­
dért, Piac-utca .' - „ j]011 aiása csak. «zakiizletben 
kedvező fizetési fe!tfe' vásárol, ne Ihagyja ma­
lek1 mel’ett vásárolhat. I megtéveszteni eset- 

—-------------- " „ _ I „anrlka- I leges olcsóbb ’áraktól.
Vízvezeték,

szerelések, feglvver-a\

lett. Csapó-utca 9.
Gyermekiényképek

elsőrangú művészi kivi­
telben készülnek Ruzics- 

I kámlál, Piac 32._____

csatornázás, központi f.il-1 négenfeld-tér 7. 
tés és fürdőberendiezési j 'izz---------------- ;

Vadászok figyelmébe! JA rftllVflit.
'egyverek. ismétlő- és *
orgópisztotvok. - flóbertek ezüstöt, brilllánsot ha- 
.-adádzat! felszerelések. mis fogait vests Steiner 
>recizen töltött töltények Mihály. Hatvan-u. 2., 1 
relföldi. külföldi hűvé-1 emelet, 
yekblen salát villanygép- KerA|tzvárt6 és kovács 

pel adagolva ezred- Ima,a& fizetéssel
irammnyf ebítstné Neuländer
Fegyverek, rsmelüb- L „sie.v<T 
és forgóplsztoTyok szak- kptóagy—^
‘zerii javítása: gyorsan Egy teljes itiszernzlet 
és pontosan íeKolcsóbban berendezést keresek 
eszközöltetnek1 Ladártyi 1 azonnali megvételre, 
puska művesnél Debre-1 Qjm a ikiiadóban.
czen,^Plac-u._83_^----- Lgy kTházbé, való Hu

Ház, I vagy leány hölgyfodrasz
beköltözhető 4 szobás tanulónak felvételik. Ra-
lakáfisal, 410 öles telek- „inger. Varga-u. 1.____
kel kedrviező fizetési fel-
tételekkel. más vétcM Egy e*yrv?5,mtl^,ei, 
miatt eladó. Értekezni: hónaposCsokionai-u. 5._________ ICimet a kiadóba kéreK.

Fev ló forgalmú I Géplakatos
masamód üzlet azonnal tanulók felvéteted 
átadó. Cim a Debreczen Arany János-utca 37. — 
kiadóhivatalában.______ I Ehrenw ereik.___________

Divatlapok Szabótanuló
óriási választékban. — felvétetik azonnal Pe- 
FHte téli száma már 
megjelent. Am'tialffynál.

2 szoba bútor
■f gy szer übb kivitelben, 
háló 'és ebédlő, gramofon 
40 lemezzel eladó. Péter­
fla 30. 11. lépcső jobbra.

Fiókért eladó.
Browning jfrártmányu, 
önműködő. 40 tölténnyel 
és engedélyivel, valamint 
iDrowning t7.65-ös, en­
gedéllyel. PéterSia 30. II 
lépcső, jobbra._________

Figyelem!
Győződjön, meg. hogy 
olcsón és szépen csak. 
akikor ruházkodlhatik, na 
Klein Lvpót rőfös, posz­
tó és kész férfi ruiha üz­
letében Vásárol. Mérték 
utáni szabóság. Dégen- 
fetd-tér 8.____________

Fürdöberendezést.
ízvezetélkcisatorntázást

C-, egészségügy^ beren­
dezéseket jótállás ineli- 
jijtt vá'laloki. Javítások 
szakszerűen és pon °';yl1 
készíttetnek. —
Gyula. Szent Anna-utca 
?' Tanuló felvétetik.

té-S és ÍÜ'rdÖDCTvBUlvACM l  --------------——-------- " Ibícicicov», 1VW' ,
munkálatokat1, valamint e Lengyel táisok a legpontosabban
szakmába vágó javilláso- fest tisztit legolcsóbban Ladányinál Piac-u. 63. 

lkat szakszerüeu készitL, legszebben férfi és Fehérlicmüiavi,ást
Jano5U.I ^ nMkzi csapó 28. és p vállalok há„

toiJ SaM’eWi.k_---------- -------------- ,,M K Doml.-.-lSLJ.

I tctnekl. ______ ___ I Villamos I Kölcsönkönyvtár
c I motor készüléket, tu t®*| „agyar és német, egy

, . . , , a, kercselést készít, javít, Iilc-)ra 15,000 korona An-
elektrotecnniKai , I átalakít1 Kovács Lajos I talffy könvvkereskedé- 

bronzmuyes «“rvátolat. „ühelye Kossuth sél3en.
Szcche-nyi-u. 14. Vállal, eie^u , Selvéte- -----------------------------7
villamos vtláglt&si be-l11*03 mfl , I Konvencióhoz bab,
rendezéseket. motorok, W^efonJlT^-----  szckérkenöcs. zsákkötö-
dynamótkl javinását, csil- Mindennemű zozsineg SzappanfőzőJárok és szerelési aitvá- kocsik ^vitását, tartós ^ ^ dgaíttóhU- 
gok légjutányosabb b®" fényezését. úgyszintén As,7;! 1 icgol’c=óbbaii h'- 
Kzerzési forrása^ evl^i^o-1kárpitozását, ui Lzcrezhcik'i Sárköze Sán
Oa4 éf Ehrlich.  ’ I vÄf O'áh Sg- ’d0f füszerkereskedőnélnew) ^arKv/ \ .ail* 

uv, füszerkereskedőnél. 
Hatvan-utca, 20—25 liter

IU1V VUVU'IX - -
tcrfí'a-u’tioa 44. SéllTei Jo 
zisef.

Kézi
kiskocsit üzileti haszná­
latra jókarban lévőt ke­
res Deutsch Albert és 
Fia,___________ ___

Cgtv
fiú tanulónak felvétetik 
Glattstein kárpitosnál 
Hatvan-utca 1

Debreczen! Üvegcslszoló 
Tilkörámgvár 

Rothmann Adolf
lóehreczen, C^apó-utct 
19. Telefon 1301. Készít 
mindenféle tiikőrólltést 
és csiszolást._________

Kun Józsel
kés- és miiiisizermüves, 
SzAdhenvä-u. 1. ______.
F.lsörendü berlini sapka- 
készítés. Mindennemű ci­
vil sapkák, gépelt kala­
pok legszebb kivitelben 
készülnek, finam sap­
kák készen is kap­
hatók. Wallenstein Antal 
sapkakészitiő Széchenyi- 
utcal 16.. keresztépület.

Vlzvezetékszerelö
munkát szakszerűen ké­
szít Fülöo Miklós, Csapó 
utca. 3. Telefon 917.

feiet naponta keresek át- 
l vételre. I

Megrendelésre I mond kocsigyártó. Rá­
írnom öltöny másfél mii- jkoczl-u. 11._______
SfSWlSi ......... InteM«™ I Flcserélnéni
üzletében. Kossuth-utca német nevelönö felnapi 1 szobás, konyhás laka- 
ss er elfoglaltságra ajánlko- sómat hasonlóval közeit

------------------------ .rjtk úri 'családhoz. Do- kertségben hol diszno-Máthéi János Ló-utca 36. “ « MU víltafom
műszaki szerelő. Elvállal-------- ----------- — Lakbéren felni* vállalom
központi: fűtés, ipari gőz-1 Könyvvitelt, SaiÍ>ss?e5 ko.rni'ves
vezeték, vízvezeték, csa- németi nyelvet, iszép-1 válásokat. Veress, Hon -
tornázás,1 szellőzés, für- írást: tanít, magánvlzs- [véd-utca 7.______ __ __
dő. eg&izségüftyi, bádo-Igára e'ökészit Czeizler Magas
gos, speciális gázberendie tanító Bethlen-u. 21. i„fafaT;l), ton, tavaly el­
sőseiket, c szakheli la.vi- veszett lcgyezőmérln ha
tásokatl és vidéki mun-1 Tisztviselő Firvetértésilipz“ bo­
kái at oklat jótállással, el- szövetekiből legeiegán- 
sőrendö kivitelben. Rak- legolcRóbb mh&ti|
táron kutsziva'ttS'luk.

A legszebb pllsszé
készül Péterfia 25. fvá- 
ny Írténál.

Korpa
legolcsóbb« ktpliató 
Unió-fatelepen. míg a 
készlet tartt Ispotályt'elep
1. Tekton 7T9.

Vállalok
gépazsurozást, ruhahhn- 

TlsrtvLelrinö zést. kézimunMa előrai-
i belvárosban augusztus zolást. Nagy Gyula a- 
elsejére bútorozott szo-™a uflet Jozie1 kn 
bát keres Magános úri-, herceg-utca.________
asszonynál lehet nem j Éttermeknek, 
külön bejárattal is. Cim 'v61ici,églőkiiek friss ser- 
a Debreczeni Független: léshu^ bécsl és frankk 
Újság kiadóhivatalában. ;(urti vlr$lit árengedmény 

. Régi könyveket, mellett házalihoz száBlH 
régi iradóikat, újságokat Szaibó Mihály hentesáru 
megvételre keres Ingó- gMára, Hunivadi-utca 23. 
ságközvetltő. ______Telefon 5—51.

— .......... ...... ...... isabb, legolcsóbb -----
táron kutsziva'ttyiuk. — Lénárt úri szabónál ké- Legolcsóbb
Irodia és műhely: Csapó snittéinek. Tímár 28. munklás- és űrt ruha 
utca 24. Telefon 3-21. sz. I ------- ----------------------

Használt I kön| vujdonságok Well,16 |Vosi- és munka köpeny
csapokat legjobban kipa-hr. Moreau szigete, Ve- kapható dr. Hortobágyi- 
ráfázok!, mindenféle esz- róna Mimi Bhette Kér- „é szövőgyárában, Bocs- 
tergályos munkák rak- tem virága. Holnap kéz- kai-tér li). ___ _

anyag, törülköző, pohár- 
Hetl és sziakaitó-kendő, ör­

kön» vujdonságok Wellte kosi- és munka köpeny

táron. Csillag-u. 66.

250 -300,000 korona
havi lakbért fizetek 

szoba, konyha, speizos 
lakásért belterületen. —
Virág, Domb-u 11.

Elcserélem
2 szoba, konyha, speiz- 
ból álló lakásom város 
belterületén, esetleg Ho-1 v.oha. !

-iicm mnw Hotóap kéz- kai-tér li).
dődik az élet, Karinthy:

' Hogyan kell bánni a fér­
fiakkal, olvashatók a 
Modbrn Kölcsönkönyv­
tárbán. Könyvesére na­
ponta. Tagsági díj 15000, 
beiét 25000 korona. Piac 
58. 1. emelet III. lépcső, 
jobbra.

Két
belterületén, esetleg Ho-1 szoba, konyha lakásomat 
mdkkertb’en. Telekt-utca azonnal átadom. Cim s

41. sí. tiadóhivataliban. ____

Babl
kelengyék
gyermek-cikkek
legolcsóbban
Dr.HegedOsné
Q yerm ek- 
dlvatházában
8lmonffy-u-2


